Объявление
Управлением имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края устанавливаются собственники недвижимого имущества:
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Вознесенское -Аникино до д.Пелени;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино-Сива до д. Ганичи;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Ключи- X. Ровный до Хутор Ровный;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Москвята-Щетины до д. Щетины;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сороки - Кунгур до д. Кунгур;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Гудыри-Ощепково до д. Ощепково;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Тюриково-Стрижи до д. Стрижи;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино - Н. Галино до д. Баранники;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Н Галино- Углево до д. Веселково;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Ефимовка;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Карагайцы;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. В. Шабуры;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Купцы;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Веденичи;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Карагайцы;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино-Соколово до д. Кукушки;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Н. Галино-Углево до д. Лучники;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Комары-Ерши до д. Мальги;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино-Н. Галино до д. Нижние Шабуры;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино- Н. Галино до д. Никитята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Верещагино-Соколово до д. Реуны;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Н. Галино-Верещагино до д. Коротаево;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Путино-Лазарево до д. Лазарево;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Федяшино до д. Мартелы;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сидорята-Верещагино до д. Черепаново;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Бородулино-Агеево до д. Агеево;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Боролулино-Волеги до д. Волеги;
[bookmark: _GoBack]Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Бородулино-Волегово до разъезда Волегово;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Бородулино-Н. Горевские до д. Н. Горевские;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сепыч-Верещагино до д. Мишино;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сепыч до д. Паклино;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сепыч-Верещагино до д. Степанята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Сепыч до д. Шатрово;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Егорово-Шипичата до д. Шипичата;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Андронята до д.Моши;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Моши до д. Шулаи;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Соколово-Артошичи до д. Н. Мальцево;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Соколово-Артошичи до д. Васенки;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Соколово-Сепыч до д. Жигали;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Соколово-Сепыч до д. Нифонята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана-Заполье до д. Прохорята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана-Заполье до д. Павличата;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Заполье-В. Лысьва до д. Спирята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана-Заполье до д. Терешата;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана-Заполье до д. Черствые;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана-Заполье до д.Федосята;
Автомобильная дорога, имеющая адресный ориентир: Пермский край, Верещагинский район, от автомобильной дороги общего пользования Кривчана до д. Шатры;
Просим лиц, считающих себя собственниками выше перечисленных объектов обратиться в Управление имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края, по адресу: Пермский край, Верещагинский район, г. Верещагино, ул. Ленина, 26, кабинет 219, (пн.- чт. с 8.00 до 17.15, пт. – с 8.00 16.00, обед с 12.00-13.00), телефон 3-32-84, адрес электронной почты: uioi.ver@yandex.ru, с документами подтверждающими право собственности или владения.
По истечении 30 дней со дня опубликования данного объявления, в случае неявки вызываемых лиц, в отношении указанных объектов будет инициирована процедура по признанию их бесхозяйным имуществом с дальнейшей постановкой на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в качестве бесхозяйных вещей. 
	

