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1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы.
1.1.  Общая характеристика сферы реализации Программы и прогноз ее развития.
Муниципальная программа «Обеспечение сохранности и развитие автомобильных дорог Верещагинского муниципального района» (далее – Программа) реализуется в сфере обеспечения доступности, комфортности и безопасности передвижения населения.

Верещагинский район расположен на площади 1619 кв. километров и имеет слаборазвитую транспортную инфраструктуру. Значение автомобильных дорог постоянно растет в связи с изменением образа жизни людей, превращением автомобиля в необходимое средство передвижения, со значительным повышением спроса на автомобильные перевозки в условиях роста промышленного и сельскохозяйственного производства.

Рост автомобильного парка и увеличение количества крупнотоннажного грузового транспорта приводит к преждевременному износу автомобильных дорог. Отдельные участки существующих дорог характеризуются высокой интенсивностью движения, превышающей технико-эксплуатационные возможности, что не позволяет обеспечить выполнение требований к пропускной способности, комфорту и безопасности дорожного движения.
На 1 января 2014 года протяженность автомобильных дорог, находящихся в собственности МО «Верещагинский муниципальный район» составляет 226,646 километров. В настоящий момент 94 % автомобильных дорог не соответствуют нормативно-техническим требованиям их состояния, что не обеспечивает надлежащее транспортное сообщение между населенными пунктами и пагубно сказывается на безопасность дорожного движения. 
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Имеются достаточно крупные населенные пункты и сельскохозяйственные угодья, не обеспеченные круглогодичной связью с сетью автомобильных дорог с твердым покрытием. В то же время существуют бесхозяйные  автомобильные дороги.

Основными видами дорожно-транспортных происшествий являются наезд на пешехода, столкновение, опрокидывание, наезд на препятствие. Практически половина ДТП связана с несоблюдением скоростного режима движения. Увеличилось количество нарушений, допущенных пешеходами. Высокий уровень аварийности (73,3%) по вине водителей транспортных средств, увеличились нарушения, допущенные управлением в состоянии алкогольного опьянения (на 10%).  Более половины ДТП происходит в вечернее и ночное время с 16.00 ч. до 04.00 ч. в выходные дни. За  2013 год зарегистрировано 55 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 11 человек, получили ранения 58 человек.
Проблема аварийности на автомототранспорте за последние годы приобрела особую остроту, в связи с возрастающей ежегодно диспропорцией между приростом количества автомототранспортных средств и низкими темпами развития, реконструкции дорожно-уличной сети, применяемыми техническими средствами организации дорожного движения и увеличивающейся интенсивностью транспортных потоков.
В связи с постоянным увеличением транспортной нагрузки на автомобильные дороги неизбежно дальнейшее ухудшение технического состояния автомобильных дорог и дорожных сооружений, вплоть до полного прекращения транспортного сообщения, что зачастую происходит в период распутицы (осенний и весенний периоды), к резкому снижению пропускной способности автомобильных дорог, безопасности движения, что повлечет за собой и социально-экономические последствия: снижение инвестиционной привлекательности района, несоблюдение законных прав и интересов граждан, миграции экономически активного населения в другие более развитые территории.
Программный подход позволит минимизировать данные риски и обеспечить поддержание автомобильных дорог в нормативном состоянии.
1.2. Перечень основных проблем в сфере реализации Программы.

Основными проблемами существующей дорожно-транспортной сети района являются: 

- несоответствие нормативно-технического состояния дорожной сети установленным требованиям; 

- ненадлежащее состояние проезжей части дорог, содержание дорог и инженерных сооружений на них  не отвечает нормативным требованиям санитарного содержания дорог; 

- отсутствие полной информации о качественных показателях дорожной сети. 

Отсутствие проектно-сметной документации не позволяет провести работы по капитальному ремонту на участках автомобильных дорог, требующих первоочередного ремонта.
Недофинансирование дорожной отрасли в условиях постоянного роста интенсивности движения, изменения состава движения в сторону увеличения грузоподъемности транспортных средств приводит к несоблюдению межремонтных сроков, накоплению количества неотремонтированных участков, увеличению количества участков с уровнем загрузки выше нормативного и участков с неудовлетворительным транспортно-эксплуатационным состоянием и увеличивает последующие расходы на их восстановление.

Проблема аварийности на автотранспорте приобрела особую остроту в последние годы, в связи с несоответствием существующей дорожно-транспортной инфраструктуры, потребностям общества и государства в безопасном дорожном движении, недостаточной эффективностью функционирования системы обеспечения дорожного движения, крайне низкой дисциплиной участников дорожного движения.

Ежегодно на улично-дорожной сети Верещагинского района совершается более 500 дорожно-транспортных происшествий (далее - ДТП), в которых погибают более 10 человек и около 50 человек получают ранения различной степени тяжести. За последние десять лет количество автоаварий увеличилось на 21,6%, прирост числа погибших составил - 21,5%, раненых - 27,8%.
2.  Цели и задачи Программы.
Основными целями и задачами Программы являются обеспечение доступности, комфортности и безопасности передвижения населения.
Для достижения цели планируется решение следующих задач:
· приведение всех автомобильных дорого местного значения в нормативное состояние  в части технических средств  организации  дорожного движения;
· предполагается добиться снижения количества ДТП; количества лиц, погибших в  результате ДТП; количества ДТП с пострадавшими; количество детей, погибших в результате ДТП; количество ДТП с участием детей.
Достижение данных целей и задач повлечет рост качества жизни населения; обеспечение транспортного сообщения между населенными пунктами; создание безопасных условий для круглогодичных грузовых и пассажирских перевозок; развитие муниципального района в результате улучшения инвестиционной привлекательности территории; реализацию принципа равной транспортной доступности для населения района.
3. Планируемые конечные результаты Программы.
В результате реализации Программы ожидается приведение автомобильных дорог местного значения в нормативное состояние в части технических средств организации дорожного движения, увеличение общей протяженности реконструируемых дорог; снижение доли муниципальных дорог, не соответствующих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог; снижение целевых показателей: количество ДТП, количество лиц, погибших в  результате ДТП, количество ДТП с пострадавшими, количество детей, погибших в результате ДТП,  количество ДТП с участием детей.
4. Сроки и этапы реализации Программы.
Программа рассчитана на период реализации с 2015 по 2019 годы.

Программа не имеет строгой разбивки на этапы, мероприятия реализуются на протяжении всего срока реализации Программы.
5. Перечень и описание подпрограмм.
Программа реализуется в рамках двух подпрограмм:
5.1. Подпрограмма 1. «Содержание, ремонт, капитальный ремонт и реконструкция дорог местного значения» (далее - в настоящем подразделе подпрограмма) направлена на реализацию администрацией Верещагинского муниципального района полномочий, предусмотренных п. 5 ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и включает в себя решение двух задач:
Задача 1: «Организация дорожного движения»; 

Задача 2: «Организация и проведение работ по поддержанию, замене и восстановлению транспортно-эксплуатационных характеристик автомобильных дорог и их конструктивных элементов».
5.2. Подпрограмма 2. «Повышение безопасности дорожного движения в Верещагинском муниципальном районе» направлена на обеспечение безопасности дорожного движения и профилактике возникновения опасных участков для дорожного движения на территории муниципального района. Подпрограмма осуществляется посредством решения двух задач:

Задача 1: «Повышение дорожно-транспортной дисциплины и предупреждение опасного поведения участников дорожного движения»;
Задача 2: «Профилактика возникновения опасных участков для дорожного движения».
6. Характеристика Программы

 Перечень задач и мероприятий Программы отражен в приложении.
7. Риски и меры по управлению рисками с целью минимизации их влияния на достижение целей Программы

Программа представляет собой систему мероприятий, взаимоувязанных по задаче, срокам осуществления и ресурсам, обеспечивающих в рамках реализации ключевых муниципальных  функций достижение приоритетов и целей муниципальной политики в сфере развития дорожного хозяйства МО «Верещагинский муниципальный район».

 Реализация Программы сопряжена с рядом макроэкономических, социальных, финансовых и иных рисков, которые могут привести к несвоевременному или неполному решению задач муниципальной программы, нерациональному использованию ресурсов, другим негативным последствиям.

  К таким рискам следует отнести макроэкономические риски, связанные с нестабильностью мировой экономики. 

  К числу макроэкономических рисков также следует отнести изменение конъюнктуры на внутренних и внешних рынках сырья, строительных материалов и техники, рынках рабочей силы, колебания цен в экономике, связанное с колебаниями цен на строительные материалы. Возможное снижение объемов производства и предложения на рынке строительных материалов может привести к их дефициту и замедлению темпов реализации мероприятий Программы в области реконструкции, ремонта и содержания автомобильных дорог. Вместе с тем, увеличение объемов реализации мероприятий Программы, в первую очередь в области содержания и ремонта автомобильных дорог, может обеспечить дополнительную занятость лиц, потерявших работу в других отраслях экономики и не имеющих специальной квалификации.

  Реализация Программы сопряжена с законодательными рисками. Эффективная и динамичная реализация мероприятий Программы во многом будет зависеть от совершенствования нормативной правовой базы в сфере законодательства о закупках для государственных (муниципальных) нужд.

  Достижение показателей Программы в значительной степени зависит от стабильности положений Налогового кодекса Российской Федерации, касающихся ставок акцизов на автомобильное топливо, являющихся источником формирования дорожных фондов. Снижение ставок и доли акцизов в цене автомобильного топлива будет вести к уменьшению доходов дорожных фондов и уменьшению в связи с этим объемов дорожных работ.

  Управление рисками при реализации Программы и минимизация их негативных последствий при выполнении Программы будет осуществляться на основе оперативного и среднесрочного планирования работ.

  Система управления реализацией Программы предусматривает следующие меры, направленные на управление рисками:

· использование принципа гибкости ресурсного обеспечения при планировании мероприятий, своевременной корректировки планов для обеспечения   наиболее эффективного использования выделенных ресурсов;

· периодическая корректировка состава программных мероприятий и показателей с учетом достигнутых результатов и текущих условий реализации Программы.
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