Итоги работы отрасли животноводства
за 1 квартал 2022 года

На 1 апреля 2022 года в сельхозпредприятиях Верещагинского городского округа Пермского края имеется общее поголовье крупного рогатого скота 9835 голов (в том числе 4535 коров). В целом по округу за первый квартал текущего года поголовье крупного рогатого скота увеличилось на 571 голову.
За этот промежуток времени было произведено молока сельхозпредприятиями 7615 тонн. Производство молока увеличилось на 245 тонны или рост составил 3,3%. Продуктивность коров выросла на 183 кг и составила в среднем по округу 1663 кг от одной коровы. Наивысшую продуктивность коров получили животноводы в ООО «Заполье» по 2056 кг, рост на 181 кг. Соответственно на 12% агропредприятию удалось увеличить и производство молока (всего произведено этим предприятием 1007 тонны). Еще двум предприятиям, к аналогичному периоду прошлого года, удалось увеличить производство молока: ООО АП «Заря Путино» - рост на 14,3% или плюс 564 тонны и ООО АП «Соколово» рост на 36,1% или на 203 тонны больше чем было на 01.04.2021 года.
На дальнейшую переработку реализовано молока 7280 тонны, (рост 3,5%). 99% молока реализовали высшим и первым сортом при средней жирности 3,55%.
[bookmark: _GoBack]Выращено скота 225 тонны, среднесуточный прирост молодняка КРС составляет 565 грамм.
В настоящее время задача руководителей, зооветспециалистов и животноводов округа – обеспечить животных полноценными кормами, создать благоприятные условия содержание сельскохозяйственных животных, улучшить племенную работу, сохранить молодняк и завершить зимне – стойловый период с наилучшими результатами.





