Уведомление о начале проведения публичных консультаций  по проекту постановления администрации Верещагинского муниципального района 
«О Порядке заключения договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте, договора на размещение нестационарного торгового объекта, договора на размещение сезонного (летнего) кафе на территории Верещагинского городского округа Пермского края» и в сборе предложений от заинтересованных лиц

Настоящим администрация Верещагинского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Верещагинского муниципального района «О Порядке заключения договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте, договора на размещение нестационарного торгового объекта, договора на размещение сезонного (летнего) кафе на территории Верещагинского городского округа Пермского края».
Разработчик проекта нормативного правового акта: отдел земельных отношений Управления имущественных отношений и инфраструктуры администрации Верещагинского муниципального района Пермского края. 
Место размещения уведомления в сети «Интернет» на официальном сайте  МО «Верещагинский муниципальный район Пермского края» по адресу: http://veradm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/publichnyie-konsultatsii-po-orv/.
Способ направления ответов: направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес uioi.ver@yandex.ru или в формате документа на бумажном носителе по адресу: 617120, Пермский край, г. Верещагино, ул. Ленина, 26, каб.206, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Срок приема предложений: 5 рабочих дней с момента размещения уведомления:
начало: 18 декабря 2019 г.,
окончание:24 декабря 2019 г.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: ведущий специалист отдела земельных отношений Управления имущественных отношений и инфраструктуры администрации Верещагинского муниципального района Пермского края, Башков Алексей Александрович, тел. 8(34254)33435.
К уведомлению прилагаются:
[bookmark: _GoBack]1. Проект постановления администрации Верещагинского муниципального района «О Порядке заключения договора на осуществление торговой деятельности в нестационарном торговом объекте, договора на размещение нестационарного торгового объекта, договора на размещение сезонного (летнего) кафе на территории Верещагинского городского округа Пермского края»;
2. Перечень вопросов по проекту правового акта, обсуждаемых в ходе публичных консультаций;
3. Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта муниципального правового акта, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
	



