Итоги отрасли сельского хозяйства 
Верещагинского городского округа за 2021 год

Отрасль животноводства.

По состоянию на 1 января 2022 года поголовье крупного рогатого скота в сельхозпредприятиях округа составляет 9900 голов, что на 284 головы больше соответствующего периода прошлого года, коров содержится 4630 голов.
Сельхозпредприятиями за 2021 год было произведено молока 29175 тонн.
В процентном соотношении к уровню 2020 года трем предприятиям удалось сохранить и увеличить производство молока (ООО АП «Соколово», ООО АФ «Галинское», ООО «Заполье»).
В среднем надой на 1 фуражную корову в сельхозпредприятиях Верещагинского городского округа за 2021 год составляет 5968 кг молока.
На дальнейшую переработку за минувший год реализовано молока 27689 тонн, в том числе высшим сортом 90 %, первым сортом 9%, вторым сортом около 1% молока.
В 2021 году два сельхозпредприятия купили племенной крупный рогатый скот в количестве 214 голов (118 голов ООО «Заполье» и 96 голов ООО АП «Заря Путино»).
В целях организованного проведения зимовки скота животноводами приняты меры по обеспечению поголовья необходимым запасом грубых, сочных и концентрированных кормов, а также созданию оптимальных условий содержания крупного рогатого скота. Особое внимание уделяется вопросам сохранности поголовья и наращивания объемов производства животноводческой продукции.

Отрасль растениеводства.

Посевная площадь в сельскохозяйственных предприятиях Верещагинского городского округа в 2021 году составила 31013 га.
Доля зерновых и зернобобовых культур в общей структуре площадей занимала 15%, это 4959 га. Однолетними травами было засеяно 6229 га, беспокровными многолетними травам 400 га. Кроме того, в ООО АП «Заря Путино» было засеяно кукурузой 750 га, рапсом 652 га.  Остальную площадь занимали многолетние травы.
Средняя урожайность по зерновым по предприятиям составила 16,4 ц/га, в разрезе культур:
- пшеница 17,5 ц/га;
- ячмень 16,9 ц/га;
- овес 17,9 ц/га.
В 2021 году было приобретено и внесено 1584,6 тонн минеральных удобрений.
Заготовлено 156179 центнеров грубых и сочных кормов в пересчете на кормовые единицы, это 20,4 центнера кормовых единиц на условную голову. Зернофуража было засыпано 55050 центнеров.
           Под урожай 2021 года было закуплено 382,7 тонн элитных семян, которыми засеяли 2442 га.
           Среди важных мероприятий следует отметить культуртехнические работы по расчистке от древесно – кустарниковой растительности и введению в оборот 585 гектаров земель сельскохозяйственного назначения в ООО АП «Заря Путино» (580 га) и КФХ Кладова Р.А. (5 га).

Инвестиционные проекты в 2021 году:
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- ООО «Заполье» - «Строительство молочной фермы на 200 голов коров и нетелей», д. Заполье Верещагинского городского округа Пермского края;
- ООО АП «Заря Путино» - модернизация коровника №1 по адресу: Пермский край, Верещагинский городской округ, урочище «Аэродром»;
- В рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» Министерством сельского хозяйства и продовольствия Пермского края предоставлен грант «Агростартап» в отрасли животноводства в объеме 3000,0 тыс. руб. На грант будет приобретено животноводческое помещение;
- ООО АП «Заря Путино» - «Строительство молочного – товарного комплекса на 3700 голов коров», п. Зюкайка Верещагинского городского округа Пермского края, реализация 1 этапа в 2021-2022 годы (строительство, приобретение оборудования и скота). Реализация всего проекта с 2020-2027 годы.



