24 марта 2016 года в администрации Верещагинского района, состоялось заседание межведомственной комиссии по координации взаимодействия в многоуровневой системе профилактики правонарушений.


Начальник МО МВД России «Верещагинский» Новоселов Евгений Николаевич рассказал об итогах деятельности МО МВД России «Верещагинский» по предупреждению преступности и правонарушений в Верещагинском муниципальном районе по итогам 2015 года, и о приоритетных направления деятельности на 2016 год. 

Были также  затронуты вопросы о совершенствовании работы по профилактике уличных преступлений (в общественных местах), о результатах работы участковых уполномоченных полиции по профилактике преступлений, совершаемых в сфере семейно-бытовых отношений и в состоянии алкогольного опьянения.  


Начальник отдела общественной безопасности и мобилизационной работы  Пашков Сергей Иванович познакомил членов комиссии о проделанной работе по  созданию добровольных народных дружин на территории района. 

Председатель межведомственной комиссии, первый заместитель главы района  Нохрин Д.А. акцентировал внимание всех присутствующих, активней включится в проведение профилактических мероприятий среди населения по профилактике правонарушений, о необходимости приучать население к  культуре безопасного поведения (антитеррор), уделить особое внимание по работе с несовершеннолетними, о всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью». Пашкову С.И. в кратчайшие сроки организовать работу  добровольных народных дружин на территории города Верещагино. 
Так же прошло заседание межведомственной санитарно - противоэпидемической комиссии, на которой эпидемиолог района Анянова Т.А. (Верещагинская центральная районная больница) рассказала о  проведенных мероприятиях по заболеванию гриппом и ОРВИ населения в эпидемический сезон 2016 года, об организации мероприятий по профилактике клещевым вирусным энцефалитом и иксодовым клещевым боррелиозом на территории Верещагинского муниципального района в 2016 году и о санитарно - эпидемиологической ситуации на территории района.


Глава города Бартов Н.В. и представитель управления образования Филимонова Н.А. познакомили с планом мероприятий по проведению акарицидной обработке зон высокого риска заражения населения клещевым вирусным энцефалитом и иксодовым клещевым боррелиоза на территории Верещагинского района в 2016 году.  

Заместитель главного врача Шибков А.Н. (заведующий поликлиникой) познакомил членов комиссии о выполнении плана флюорографического обследования населения в 2015 году, о планах на 2016 год и об итогах проведения диспансеризации населения района в 2015 году и  планах на 2016 год.

Председатель комиссии Нохрин Д.А., поставил неудовлетворительную оценку по итогам 2015 года по  флюорографическому обследованию населения и диспансеризации населения района в 2015 году. 


Обратил внимание ответственных должностных лиц районной больницы о принятии срочных мер по выполнению плановых показателей на 2016 год. Рекомендовал главному врачу взять на ежедневный контроль вопросы диспансеризации и флюорографического обследования населения.   
