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Уважаемые коллеги!

Информируем вас о том, что в июле – августе 2013 года в Тверской области состоится Всероссийский молодежный образовательный форум «Селигер-2013». В целях развития системы поиска, отбора и поддержки талантливой молодежи на Форуме в рамках тематических смен соберутся 15000 лучших представителей молодежи субъектов Российской Федерации. 

В 2013 году запланировано проведение 26 тематических направлений в рамках 3-х смен: 

- с 14 по 21 июля «Форум молодежных проектов» по направлениям: «Информационный поток», «Беги за мной», «Технология добра», «Команда 2018», «Арт Квадрат», «Зворыкинский проект», «Молодежное предпринимательство»; 

- с 22 по 29 июля «Деловой форум» по направлениям: «Сообщество молодых предпринимателей (миллионеров)», «Сообщество молодых инноваторов и венчурных инвесторов», «Учитель будущего», «Ассоциация молодежных правительств России (Государственные и муниципальные служащие)», «Молодые профессионалы (архитекторы, дизайнеры, строители, энергетики и др.)», «Арт Квадрат», «Молодые журналисты», «Технологии добра и волонтерства»; 

- с 30 июля по 6 августа «Гражданский форум» по направлениям: «Патриотические клубы России», «Студенческие союзы», «Молодые туриста», «Волонтеры и гражданские активисты», «Работающая молодежь», «Наша общая Победа», «Казачья молодежь», «Молодые строители», «Смена молодых экологов», «Смена молодежных организаций». 

Пермскому краю выделена квота на участие в форуме в количестве 217 человек (Информация о предварительной численности делегаций регионов на Форум содержится в Приложении 1). Транспортные и организационные расходы осуществляет Министерство культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края. 

Участники форума в соответствии с условиями участия в форуме самостоятельно оплачивают организационные взносы в следующем порядке:

- в размере 2500 рублей – участники тематических смен «Форум молодежных проектов» и «Гражданский форум»;
- в размере 4000 рублей  - участники тематической смены «Деловой форум». 
В связи со спецификой проведения Международной смены для участия в ней все желающие представители региона должны зарегистрироваться на официальном сайте смены www.interseliger.com. 
Регламент, условия участия, расписание смен, распорядок дня и программа Форума опубликованы на официальном сайте «Селигер-2013» www.forumseliger.ru. Просим в срок до 1 июля 2013 года организовать регистрацию потенциальных участников форума на сайте http://forumseliger.ru/registration. 

Просим Вас довести информацию до заинтересованных лиц и обеспечить регистрацию представителей Вашей территории на участие в форуме.

Контактное лицо: консультант отдела молодежной политики Министерства культуры, молодежной политики и массовых коммуникаций Пермского края Буховец Марина Александровна, 217-78-68, e-mail: mabuhovetc@mk.permkrai.ru.
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