Итоги работы отрасли животноводства
за 1 полугодие 2022 года

На 1 июля 2022 года в сельхозпредприятиях Верещагинского городского округа Пермского края имеется общее поголовье крупного рогатого скота 9645 голов, на 2% больше аналогичным периодом прошлого года. Поголовье коров снизилось на 541 голову и составляет 4433 коровы.
За 6 месяцев текущего года сельхозпредприятиями округа произведено молока 15154 тонны, что на 2% больше аналогичного уровня 2021 года. Увеличили производство молока все предприятия, за исключением ООО «Агросепыч». Продуктивность коров по округу выросла на 385 кг (рост на 13%) и составила в среднем по 3355 кг от одной коровы. Продуктивность увеличили почти все сельхозпредприятия округа. Наивысшую продуктивность коров получили животноводы в ООО «Заполье» по 4236 кг, или на 500 кг больше аналогичного уровня 2021 года (рост на 13%).
На дальнейшую переработку реализовано молока 14572 тонны из него 99% высшим и первым сортом при средней жирности 3,55%.
[bookmark: _GoBack]За указанный период сельхозпредприятиями округа реализовано скота на убой в живом весе 403 тонны, что на 33% выше уровня прошлого года.  Объемы реализации скота на убой возросли в таких сельхозпредприятиях как: ООО «Агросепыч» и ООО АП «Соколово». 
В настоящее время задача руководителей, зооветспециалистов и животноводов округа – обеспечить полноценное кормление и содержание сельскохозяйственных животных, сохранить молодняк, заготовить корма в полном объеме от потребности и хорошего качества.





