
Некоммерческая  организация «Фонд капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в Пермском крае» создала в сети Интернет группы  в социальных сетях «ВКонтакте» (www.vk.com/fond59ru)  и Фейсбук (www.facebook/fond59ru/) для информирования населения о системе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах.
Группы регулярно наполняются актуальной информацией, фото- и видеоматериалами о проведенных работах по капитальному ремонту, публикуются ответы на часто задаваемые вопросы и проводиться анализ новых норм в жилищном законодательстве РФ.  На платформе групп активно ведутся обсуждения о системе капитального ремонта, налажена обратная связь с пользователями.


[bookmark: _GoBack]Фондом проведен анализ задолженности по оплате взносов на капремонт за 2015 и 2016 гг. и сформирован список неплательщиков для ее взыскания через судебные органы. Как показывает судебная практика по делам о взыскании задолженности, при обращении в судебные органы исковые требования удовлетворяются в полном объеме, в том числе пени и судебные расходы. После обращения в судебные органы собственникам помещений, имеющим задолженность, Фонд отказывает в предоставлении рассрочки по оплате взносов, а судебные акты передаются для принудительного взыскания. В процессе принудительного взыскания Фонд планирует ходатайствовать о применении обеспечительных мер в отношении должников в виде ареста имущества и денежных средств на банковских счетах, а также об ограничении выезда таких собственников за пределы Российской Федерации. Во избежание негативных последствий рекомендуем собственникам помещений в кратчайшие сроки погасить имеющуюся задолженность. 
