Контактная информация
для направления заключений независимой экспертизы,
замечаний и предложений

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ       «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» размещен проект административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов, подъемов привязных аэростатов над населенными пунктами Верещагинского городского округа, а также посадки (взлета) на расположенные в границах населенных пунктов Верещагинского городского округа площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».
Замечания и предложения к проекту принимаются по адресу: 
[bookmark: _GoBack]617120, Пермский край, г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, каб. 105, по адресу электронной почты: gochs@vereschagino.permkrai.ru, по тел. (34254)3-22-27 до 27 ноября 2023 года.
Контактные лица: 
директор муниципального казенного учреждения «Центр по обеспечению мероприятий в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Верещагинского городского округа Пермского края» Горбунов Олег Иванович, тел. (34254)3-22-27, адрес электронной почты: gochs@vereschagino.permkrai.ru.
