Приватизация муниципального имущества.

Приватизация муниципального имущество - передача имущества, находящегося в собственности муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края в частную собственность на возмездной основе. 

Приватизация муниципального имущества регламентируется Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2012 № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме».

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лиц кроме:

- государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений;

- юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 настоящего Федерального закона;

- юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Дума Верещагинского городского округа ежегодно принимает прогнозный План приватизации муниципального имущества Верещагинского городского округа Пермского края на следующий календарный год. Прогнозный План Приватизации публикуется на сайте Верещагинского городского округа Пермского края в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" www.veradmgo.ru. На основании прогнозного Плана приватизации администрация Верещагинского городского округа принимает постановление об утверждении условий приватизации, в которых определяются способ приватизации и стоимость имущества.

Информация о приватизации муниципального имущества размещается на сайте  www.veradmgo.ru.  Приватизация становится возможной с  момента размещения информационного сообщения о приватизации на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о проведении торгов по адресу www.torgi.gov.ru. Приватизация осуществляется в сроки указанные непосредственно в информационном сообщении.
Непосредственная продажа имущества проходит на универсальной торговой платформе  АО «Сбербанк-АСТ»  http://utp.sberbank-ast.ru (торговая секция «Приватизация, аренда и продажа прав»). Торги проводятся исключительно в электронной форме. Для участия в торгах  потенциальный покупатель имущества должен получить электронную цифровую подпись, зарегистрироваться на на универсальной торговой платформе  АО «Сбербанк-АСТ», внести задаток в размере и по реквизитам, указанным в информации.

Порядок регистрации, процесс проведения торгов,  порядок взаимодействия оператора электронной площадки и пользователей торговой секции,  отношения, возникающие между ними в процессе совершения действий в торговой секции.определены в регламенте Торговой секции (http://utp.sberbank-ast.ru/AP/Notice/1027/Instructions).

Более подробную информацию о составе приватизируемого муниципального имуществах, его стоимости и сроках приватизации можно получить в Управлении имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края.( г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, кпб. 218. тел. (34254) 3 32-84)

