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ПРЕСС-РЕЛИЗ
За незаконную «прирезку» к своему земельному участку житель села Сива Сивинского района оштрафован на пять тысяч рублей
По итогам плановой выездной проверки по использованию земельного участка по ул. Дружбы житель села Сива Сивинского района за самовольный захват земли признан виновным в административном правонарушении  и ему вынесен штраф в размере пять тысяч рублей.

  В результате проверки выяснилось, что гражданин использует дополнительно к своему земельному участку площадью 1353 кв.м., путем огораживания и присоединения к основному участку, земельный участок ориентировочной площадью 463 кв.м. из состава земель населенных пунктов, государственная собственность на которые не разграничена, не имея предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. Это является нарушением требований ст. 25, 26 Земельного кодекса РФ.
В  соответствие указанных мер тяжести нарушения и его потенциальной опасности для охраняемых общественных интересов в отношении гражданина принято решение о возбуждении административного дела по ст. 7.1 КоАП РФ,  назначено административное наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей и выдано предписание на устранение нарушения.
Елена Найденко, начальник Верещагинского межмуниципального отдела Управления: Гражданин установил забор так, что «прирезал» к своему участку кусок государственной земли. Ничьей земли у нас не бывает. В данной ситуации землепользователь стал нарушителем, потому что не узаконил  точных границ занимаемого  земельного участка. Мы рекомендуем всем, кто этого еще не сделал, вызвать кадастрового инженера и отмежевать свой участок, проверить использование земли  согласно правоустанавливающим документам, обратиться в Росреестр с заявлением о внесении сведений о точных границах. Межевание избавит вас от земельных споров и претензий со стороны надзорных органов.
      

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
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