Уведомление
о проведении публичных консультаций по проекту правового акта

Настоящим администрация Верещагинского муниципального района Пермского края уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия постановления администрации Верещагинского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления поддержки начинающим фермерам в рамках реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий Верещагинского муниципального района на 2015-2017 годы».
Разработчик проекта нормативного правового акта: отдел сельского хозяйства администрации Верещагинского муниципального района Пермского края.
Сроки проведения публичных консультаций: 10 рабочих дней с даты размещения настоящего уведомления на официальном сайте администрации Верещагинского муниципального района.
Способ направления ответов: направление в форме электронного документа по электронной почте на адрес ushver@yandex.ru или в форме документа на бумажном носителе по почте по адресу: 617120 Пермский край, г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: ведущий специалист отдела сельского хозяйства администрации Верещагинского муниципального района Пермского края Некрасова Ксения Владимировна. Рабочий телефон 8(34254)3-34-33 с 8 до 16 часов по рабочим дням.
Приложения (размещены отдельными файлами):
1. проект постановления администрации Верещагинского муниципального района «Об утверждении Порядка предоставления поддержки начинающим фермерам в рамках реализации муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и устойчивое развитие сельских территорий Верещагинского муниципального района на 2015-2017 годы»;
2. отчет об оценке;
3. перечень вопросов по проекту правового акта, обсуждаемых в ходе публичных консультаций.

