Антинаркотическая комиссия

Верещагинского муниципального района
очередное заседание

ПРОТОКОЛ №4
11.12.2018                                                                                               г. Верещагино
                                                                                                                 ул. Ленина, 26
Председатель                                       - Нохрин Д.А., первый заместитель 
                                                                главы администрации муниципального 
                                                                района

Секретарь                                             - Мельникова Н.Ю., ведущий специалист

                                                                 отдела общественной безопасности  и  

                                                                 мобилизационной работы 

          Присутствовали – члены комиссии, 7 человек 

Приглашенные: 
- Мальцева Е.В., специалист управления образования

- Неволина О.М., педагог-психолог  ЦПМСС     
- Боталова Т.С., специалист КДН и ЗП                        
Повестка заседания


    
 1.О состоянии наркоситуации на территории муниципального образования «Верещагинский муниципальный район» за текущий период 2018 года.


2. О результатах проведения оперативно-профилактических мероприятий Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»

 
3.  Об итогах проведения акции «Антидоза-2018»


4. О результатах проведенного анкетирования среди учащихся района на предмет употребления ПАВ

   
5.  О реализации межведомственного Плана мероприятий по реализации стратегии государственной антинаркотической политики РФ на территории Верещагинского МР на 2016 -2020 годы (отчет за 2018 год); эффективность проведенных мероприятий.
1.ВЫСТУПИЛИ с докладом

- начальник МО МВД России «Верещагинский»      Кожевников А.Н.:


Зарегистрировано 9 УГ, окончено-7; в том числе сбыт-3.

Получено оперативной информации-19; реализовано-10.


Получено 14 постановлений суда на обследование жилых помещений, проведено 8.

Составлено 77 административных протоколов, в том числе:

Ст. КоАП РФ 6.9 ч.1-48;  ст.6.9.ч.2-2; ст6.9.1- 8; ст.20.20 ч.2.-11; ст.6.8.ч.1-4;

Ст.10.5.1-4 протокола.


Из незаконного оборота за 10 месяцев изъято 3803,46 гр. НС, из них:

Марихуана- 558,36.гр.

Маковая солома- 3245,05.гр.

Производная N метилэфедрона -5484 гр.                   

                                          (Информация прилагается)

- врач –нарколог ГБУЗ ПК « ВЦРБ» Нилова О.В.:
На 01.12.2018г. на учёте нарколога состоит 38 ч.   (АППГ- 34ч ; 2016г-62)
10-диспансерная группа   (АППГ-12ч..  2016г-26ч.-  диспансерная группа; больные наркоманией). 

8-муж. 2-жен. (АППГ  7-жен.    19- муж.)

8-ВИЧ     ( АППГ ВИЧ-15),   ВГС-10,   ТУБ-3

Вновь взято  в Д «Н» группу   1ч.-  муж .село -в апреле  2018г пролечен в КНД.

2ч-летальных- 1-муж. 1-жен. (город).

28-проф.группа   (АППГ-32ч.;   2018г-36ч.- профилактическая группа -употребление НС  с вредными последствиями).
4ч.-ВИЧ;   3-ХВГС
Вновь  в 2018г. взято в профгруппу (К «Н») -12ч  . 2017г- 6ч.      2016г-25ч.             Все муж. из них 7 -село.

3ч.-  выписаны  из КНД после лечения. На приём не являлись.

13ч.-  по решению суда.  Все обследованы, динамически наблюдаются.

1ч- по направлению УИИ. Обследован . Наблюдается.

РЕШИЛИ:
1.1. Информацию принять к сведению.

1.2. Руководителям  учреждений  образования и  культуры: 
- незамедлительно информировать заинтересованные структуры о выявленных  фактах распространения или употребления НОН;                                                                                                                      продолжить работу с детьми по вопросам употребления ПАФ, профилактики наркомании;                                                                                       
- активизировать работу по информированию родителей об анонимном тестировании несовершеннолетних врачом-наркологом «ВЦРБ» с использованием тест-полосок (проведение родительских собраний, «круглых столов» с приглашением психологов ЦПМСС); с дальнейшим проведением данного тестирования с привлечением врача-нарколога ВЦРБ.                Срок: постоянно
2. С докладом ВЫСТУПИЛ: начальник МО МВД России «Верещагинский»    Кожевников А.Н
С 12.10 по 23.10.2019 на территории района прошла Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью». В ходе проведения акции было выявлено одно административное нарушение. По ст.6.9 ч.1.КоАП РФ 

Проведены различные профилактические мероприятия с учащимися и родителями, в том числе беседы, родительские собрания.


Были проверены места массового пребывания молодежи в вечернее время. Было освидетельствовано на предмет употребления НС 4 человека.


 В период Акции преступлений в сфере НОН не выявлено. (Информация прилагается). 

   РЕШИЛИ:
2.1. Информацию принять к сведению.

2.2. Руководителям  учреждений  образования и  культуры организовать работу по обновлению информацию в «Уголках безопасности»; работы «ящиков доверия»
3.СЛУШАЛИ: Политову Г.В., начальника отдела культуры, молодежи и спорта:

В фестивале "Антидоза" задействовано 1315 человек. Возраст участников от 6 до 90 лет. 

Среди участников МАУ ДО "Станция юных техников", ЧПОУ «Пермский кооперативный техникум», МБДОУ Д/с №1, МБОУ СОШ №2 , МАОУ СОШ №121, МБУК ГЦКиД, МАУ ДО "Станция юных техников", Верещагинский многопрофильный техникум , Группа замещающих семей "Радуга детства", МАОУ СОШ №1, МБОУ "Вознесенской СОШ", КГАУ "Управление общежитиями СПО ПК" общежитие г.Верещагино ул.Ярославцева 54А и общежитие №1 п.Зюкайка, МБОУ "Зюкайская СОШ", МБОУ Верещагинская санаторная школы-интернат, Объединения МАУДО "ДЮСШ", театр  «Лира» МБУК ВРМКЦ, МБОУ «Верещагинская школа- интернат», школьное объединение «Журналист» .

Фестиваль организован при содействие организаций МБУ ДО "Школа искусств»;  МАУ ДО "Станция юных техников"; МАУДО "ДЮСШ"; МБУК «Дворец досуга»; Верещагинский районный суд;  Межмуниципальный отдел МВД России "Верещагинский"; комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав МО ВМР; молодёжный парламент Верещагинского района; ГБУЗПК Верещагинская центральная районная больница; МБОУ СОШ №2; ММБУК «ВЦРБ; МКУ«Районный информационно – методический центр»; МБУК ВРМКЦ; театр огня «Игры пламени» г. Пермь. 
Проведен мониторинг удовлетворенности участников. Мониторинг проводился по двум направлениям опрос и анкетирование участников. Результаты показали, что всем понравилась формы мероприятия. Также выступило, предложение чаще проводить подобные игры. Результаты анкетирования свидетельствуют, что в целом ожидания от фестиваля оправдались.

РЕШИЛИ:
3.1. Информацию принять к сведению.

3.2. Начальнику отдела культуры, молодежи и спорта совместно с помощником главы Верещагинского ГП по культуре, молодежи и спорту продумать вопрос трансляции социальной рекламы перед показами кинофильмов.                                                                   Срок: 1 квартал 2019 г.
4.СЛУШАЛИ: Неволину О.М., психолога ЦПМСС:
В анкетировании приняло участие 17 ОУ района.

 Обследовано 1991 человек, что составляет 85,5% от общего количества обучающихся района (АППГ – 2084), из них мальчиков – 979 (84,2%), девочек – 1012 (86,7%).

Результаты анкетирования в возрастной группе 6-7 классы показывают, что интерес к употреблению ПАВ в основном случайный. Алкоголь остаётся самым «популярным» среди подростков 12-13 лет, регулярно употребляющих алкоголь нет. 

Табак стал менее привлекательным для подростков этой возрастной группы, его случайно употребляют 13 чел. (1,5%), эпизодически – 2 .
Токсические вещества стали более распространены в употреблении, так 23 чел. (2,6%) употребляют случайно, 5 (0,6%) –– регулярно, причём этими употребляющими являются девочки.

«Насвай» - 6 чел. (0,7%) случайно и 3 (0,3%) –Регулярно употребляющих нет. И случаев употребления наркотиков в данной возрастной группе нет. 

В возрастной группе 8-9 классы самым распространённым среди ПАВ является алкоголь и табак, однако характер их употребления, по сравнению с подростками 6-7 классов, меняется. Увеличиваются случаи регулярного употребления алкоголя – 5 чел. (0,6%) .
Старшие школьники также «предпочитают» алкоголь и табак, однако случаев регулярного употребления по сравнению с подростками 8-9 классов меньше – 2 чел. К токсическим веществам интерес снижен – 1 (0,3%) случайное употребление. Имеются по одному случаю эпизодического употребления наркотиков (0,3%) и «насвая» (0,3%).
Анализ результатов анкетирования по сравнению с АППГ, показал, что наблюдается снижение интереса к употреблению алкоголя (на 1,1%), табака (на 1,4%) и наркотиков (на 0,1%), токсических веществ (на 0,6%) и «насвая» (на 0,3%) – повышение. Самой распространённой формой наркотизма среди респондентов 6-1 классов остается употребление алкоголя (15,2%) АППГ – 16,5%).

Доля потребления алкоголя среди девочек 6-11 классов составляет 9,5% (96 из 1012 участвовавших), наблюдается снижение на 1,4%; табака – 3% (30), снижение на 0,4%; наркотиков – 0 , снижение на 0,1%; токсические вещества – 2,3% (23), снижение на 0,1%; «насвай» - 0,2% (2), на прежнем уровне.

Доля потребления алкоголя среди мальчиков – 14,9% (146 из 979 участвовавших), снижение на 1%; табака – 6,1% (60), снижение на 2,6%; наркотиков – 0,1% (1), снижение на 0,3%; токсические вещества – 2,5% (24), повышение на 1,3%; «насвай» - 1,4% (14), повышение на 0,5%.

Регулярно употребляющих наркотики нет, имеются случаи эпизодического употребления, об этом заявил 1 респондент. Имеются случаи регулярного употребления токсических веществ среди девочек (2), два человека (мальчик и девочка) заявили о регулярном употреблении «насвая». 

Обобщая всё вышеуказанное делаем вывод, что количество употребляющих какие-либо вещества по сравнению с АППГ повысилось на 0,2% (8%, АППГ – 7,8%), ничего не потребляющих соответственно стал ниже и составляет 92 %, АППГ- 92,2%.                                                             (Информация прилагается)
Выступили: Нохрин Д.А., Нилова О.В., Бартов Н.В.
РЕШИЛИ:
4.1. Информацию принять к сведению.
4.2. ЦПМСС:


- направить результаты тестирования в  МО МВД России «Верещагинский», ГБУЗ ПК «ВЦРБ»;


- проанализировать формы и методику организации анкетирования учащихся; активизировать работу по пересмотру формата работы.                              Срок: 1 квартал 2019 г.

4.3. Управлению образования:

- рассмотреть анализ анкетирования на совещании директоров ОУ; презентовать «образовательные кейсы»;

- запросить информацию о проведенном анкетировании (и других  проведенных профилактических мероприятиях)  у администраций  МАОУ СОШ №1,121, Гимназии,  МБОУ «Кукетская СОШ»;


- организовать работу по созданию  «базы данных»  электронных адресов родителей обучающихся.                                                        Срок: 1 квартал 2019 г.

-
5.СЛУШАЛИ: Всех членов комиссии:
(информация прилагается)

РЕШИЛИ:


5.1. Информацию принять к сведению.


5.2. Ответственным исполнителям плана взять на контроль качество проведенных мероприятий; обновить информацию на сайтах учреждений.
                                                                                            Срок: до 28.12.2018г.


5.3. Подготовить предложения для включения в план работы районной антинаркотической комиссии на 2019 год.                   Срок: до 01.02.2019г.
Председатель                                                                              Нохрин Д.А.
Секретарь                                                                                    Мельникова Н.Ю.
