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Антинаркотическая комиссия

Верещагинского муниципального района
очередное заседание

ПРОТОКОЛ №2
13.06.2018                                                                                               г. Верещагино
                                                                                                                 ул. Ленина, 26
Председатель:                                       - Нохрин Д.А., первый заместитель 
                                                                главы администрации муниципального 
                                                                района                                                                                                                        

Секретарь:                                             - Мельникова Н.Ю., ведущий специалист

                                                                отдела общественной безопасности  и  

                                                                мобилизационной работы 
 Присутствовали:
Члены комиссии 5 чел. (список прилагается)
Приглашенные: Чинных О.А., директор МБУ ДО «ЦПМСС»,  Королева В.М., зав. инфекционным отделением  ГБУЗ ПК «ВЦРБ»
	
	Повестка заседания:

	
	    1. О состоянии наркоситуации на территории муниципального образования «Верещагинский муниципальный район» текущий период 2018 года                 (за 5 месяцев).

      О результатах проведения оперативно-профилактических мероприятий «Дети России 2018»,  «Антиспайс» и Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью».

	
	     2. О наркоситуации в районе,  анализ состояния с заболеваемостью ВИЧ инфекцией за текущий период 2018 года. 

     Организация профилактической работы. 
     3. Об организации правовой пропаганды, информационно-просветительской работы в сфере профилактики наркомании, алкоголизма  в учреждениях образования и культуры
     4. Об организации деятельности ОМС по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотиков на территории Бородульского, Нижнегалинского и Путинского поселений.
     5. О рассмотрении Предложения прокуратуры Верещагинского района.



	
	


1.СЛУШАЛИ:  о/у ОУР МО МВД России «Верещагинский»  п/п    Щербинина Р.С.              

За отчетный период 2018 года отрудниками МО МВД России «Верещагинский» составлено – 44 административных протокола:

Ст. 6.9 ч.1 КоАП РФ- 25 протоколов;

Ст. 6.9.1 КоАП РФ- 5 протокол;

Ст. 20.20 ч.2 КоАП РФ – 11 протокола;

Ст. 6.8 ч.1 КоАП РФ – 2 протокол;

Ст. 10.5.1 КоАП РФ – 1 протокол;

В суд направлено 2 уголовных дела одно по факту незаконного хранение наркотических средств и одно за незаконный сбыт наркотического средства. 

В период времени с 01.01.2018г по 31.05.2018г. возбуждено 2 уголовных дела: одно за незаконное хранение наркотических средств в крупном размере, одно уголовное дело по факту сбыта наркотических средств. 

За период проведения ОПО «Дети Росси 2018» проведено 6 профилактических мероприятий в образовательных учреждениях, направленных на предупреждение наркомании. За период проведения операции составлено административных протоколов по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ- 1 протокол; по ст. 5.35КоАП РФ- 4 протокола; по ст. 6.10 КоАП РФ- 1 протокол; по ст. 20.20 КоАП РФ- 7 протоколов; по ст. 20.21 КоАП РФ- 17 протоколов. Проведено 4 медицинских освидетельствования на предмет употребления НС и ПВ. Преступления в сфере НОН не выявлялись. 

За период проведения ОПМ «Антиспайс» проведено 3 профилактических мероприятий в образовательных учреждениях, направленных на противодействие незаконному обороту наркотиков. Выявлено 3 административных протокола по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ за незаконное употребления НС и ПВ. Преступления в сфере НОН не выявлялись.

За период проведения Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» проверено 10 мест массового пребывания несовершеннолетних и молодежи. выявлено 5 административных правонарушений в сфере НОН  составлено: 4 административных протокола по ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ- за незаконное употребление НС и ПВ, 1 административный протокол по ч.1 ст. 6.8 КоАП РФ незаконное хранение НС. 
ВЫСТУПИЛИ: Нохрин Д.А., Нилова О.В.
РЕШИЛИ:
1.1  Информацию принять к сведению.
1.2  Рекомендовать всем руководителям  учреждений  образования и  культуры: 
- незамедлительно информировать силовые  структуры о выявленных  фактах распространения или употребления НОН;                                                                                                                      - продолжить работу с учащимися по вопросам употребления ПАВ, профилактики наркомании.                                              Срок: постоянно
2. СЛУШАЛИ: Нилову О.В., врача-нарколога и Королеву В.М., зав.инфекционным отделением ГБУЗ ПК «ВЦРБ».
             На 01.06.2018г. на учёте нарколога состоит 43 ч.                (АППГ- 62ч.)

11-диспансерная группа   (АППГ-26- диспансерная группа;больные наркоманией). 

9-муж. 2-жен. ( АППГ  7-жен.    19- муж.)

8-ВИЧ                ( АППГ ВИЧ-15)

ВГС-11

ТУБ-3

Вновь взято  в Д «Н» группу  1ч.-  муж .село -в апреле  2018г пролечен в КНД.

32-проф.группа   (АППГ-36- профилактическая группа -употребление НС  с вредными последствиями).

9ч.-ВИЧ

11-ХВГС

Из них  2-жен. (1-гор. 1-село.) В-20.

Вновь взято в профгруппу К «Н» - 11ч.   Все муж. из них 2 -село.

4ч.-  выписаны  из КНД  г.Пермь

7ч.-  по решению суда.  Все обследованы, динамически наблюдаются.


Профилактическая работа проводится  в течение всего года по комплексному плану КДН и ЗП, атак же межведомственному плану  мероприятий, направленных на реализации стратегии государственной антинаркотической политики РФ на территории Верещагинского муниципального района на 2016-2020гг.

Врач нарколог проводит лекции с видео показами, беседы, родительские собрания и индивидуальные консультирования несовершеннолетних и их законных представителей, как в кабинете нарколога, так и на территории КДН  и СОШ города и района. 

Всего за 1-е полугодие  2018г. проведено 2 родительских собрания в СОШ №121 и №2  родителям учащихся 5-х классов  по теме: « ранние признаки наркотизации и приёма других ПАВ. Медицинские и социальные последствия приёма ПАВ»

Проведены беседы и индивидуальные консультации несовершеннолетним в  СОУ с.Путино, с.Бородулино, с. Кукеты- 15  н/л.               В ЗАТ-11 н/л.  

Прочитана лекция по теме: «Медицинские последствия наркозависимости»  учащимся 8-го класса санаторной школе –интернат.-20 н/л. 

Медицинским сёстрам  ГБУЗ ПК «ВЦРБ» прочитана лекция  на тему:                           « Современные наркотики. Клиника. Лечение. Виды профилактики в наркологии. -16 человек.

Фельдшерам ГБУЗ ПК «ВЦРБ» проведена беседа по ранним признакам наркотизации современными наркотиками. Тактика ведения пациентов. Оказание первой медицинской помощи. Госпитализация в КНД. Профилактическая работа на селе.-25 человек.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. Директорам общеобразовательных учреждений:

-  продолжить работу по проведению родительских собраний, «круглых столов» с приглашением психологов ЦПМСС, врача-нарколога, сотрудников МО МВД России «Верещагинский»;
- активизировать информационно – просветительскую работу по профилактике ВИЧ-инфекции;                                                                                               
- обеспечить  организацию и  проведение  собраний  с обучающимися и их

родителями (законными представителями) по теме: «О целях и порядке проведения социально-психологического тестирования на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств                          ипсихотропных веществ, а также профилактических медицинских осмотров»;
- обеспечить   организацию    и   проведение   социально-психологического

тестирования обучающихся образовательных учреждений на предмет раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. 
3.СЛУШАЛИ: Чинных  О.А., директора ЦПМСС
Для реализации плана профилактической работы учреждения  выстраивают взаимодействие со всеми субъектами профилактики. Приглашения специалистов субъектов профилактики на классные часы и беседы с учащимися (ОДН ОВД, прокуратура, КДН и ЗП, нарколог, ГИБДД и др.).

Профилактическая работа проводится и  с родителями. Основные формы:
- индивидуальные консультации по разрешению проблем, возникающих с детьми в семье: «Ответственность родителей за детей. Семейный кодекс РФ», «Как помочь ребенку в самоопределении »;

- классные родительские собрания на темы: «Педагогическая поддержка учащихся в решении проблем», «Семья - важнейший фактор влияния на ребенка», «Взаимодействие семьи и школы по профилактике правонарушений среди подростков», «О режиме пребывания несовершеннолетних на улице», «Факторы риска, способствующие употреблению наркотиков и токсических веществ детьми и подростками», «Ответственность родителей за несовершеннолетних детей. 

На родительских собраниях также рассматриваются вопросы формирования здорового образа жизни, как необходимой основы семейного благополучия, физического, психического и нравственного здоровья, как основы гармоничного развития личности.

Во всех образовательных учреждениях оформлены и обновляются стенды о вреде и опасности употребления наркотиков, алкоголя, а также размещена информация по формированию здорового образа жизни. Работают ящики доверия. 

Создан банк  печатных информационно – пропагандистских материалов антинаркотической направленности, и средств наглядной агитации. 
На школьных  сайтах  размещена информация о профилактической работе, освещены акции всех уровней по профилактике наркотиков, курения, алкоголя и т.п.                                          (Информация прилагается)
СЛУШАЛИ: Политову Г.В., начальника отдела культуры, молодежи и спорта:
За 5 месяцев в учреждениях культуры района было организовано и проведено более   160 мероприятий антинаркотической направленности с охватом населения   более 6 тысяч человек. В рамках выполнения решений заседаний антинаркотической комиссии об организации профилактической работы в учреждениях культуры  с руководителями   в 2018 году проведено  5 совещаний, поставлены задачи  выполнения плана мероприятий, направленных на реализацию стратегии государственной  антинаркотической  политики Р.Ф на территории района. 

Оформлены информационные стенды и ящики доверия: стенды о ЗОЖ, вреде пагубных привычек  в  учреждении дополнительного образования, 16-библиотеках, 8 учреждениях культуры и 15 структурных подразделениях.
 21 мая проведена акция «Твое здоровье в твоих руках» в Международный день умерших от СПИДА. Специалисты от учреждений культуры приняли участия в краевых, общероссийских акциях, конкурсах антинаркотической тематики. Проведены разъяснительные беседы  с несовершеннолетними отрядов дневного пребывания в рамках оздоровительной летней компании « Я выбираю здоровье.» Оформлены  информационные стенды во всех учреждениях, (о вреде пагубных привычек), в наличии «Ящики доверия», контактные телефоны полиции -43 стенда. Организован конкурс среди библиотек на лучший комплекс тематических мероприятий, направленных на профилактику наркомании в подростково-молодежной среде; подведение итогов в конце 2018 года. (Информация с фото прилагается).
РЕШИЛИ:
3.1. Информацию принять к сведению.
          3.2 Управлению образования, отделу культуры, молодёжи и спорта:             организовать и провести в период летней оздоровительной кампании 2018 года мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни;
- с целью выявления  эффективности проведенных профилактических мероприятий организовать проведение «контрольных проверок» подведомственных учреждений, в том числе по использованию сайтов учреждений и внедрению новых форм работы с детьми и родителями.
3.3. Директорам общеобразовательных учреждений активизировать работу по информированию родителей об анонимном тестировании несовершеннолетних врачом-наркологом «ВЦРБ» (проведение родительских собраний, «круглых столов» с приглашением психологов ЦПМСС); с дальнейшим проведением данного тестирования с привлечением врача-нарколога ВЦРБ.
3.4. На очередном заседании антинаркотической комиссии заслушать представителей МБОУ «Гимназия», СОШ №2, СОШ №121 о результатах проведенной профилактической работы антинаркотической направленности, планах на  учебный год; в том числе о работе по организации тестирования учащихся на предмет употребления НС.
3.5. Руководителям Зюкайского аграрного техникума, Верещагинского многопрофильного техникума, Пермского кооперативного техникума активизировать работу  антинаркотической направленности среди обучающихся.

Организовать взаимодействие с МО МВД России «Верещагинский», врачом-наркологом ЦРБ, а так же со всеми заинтересованными ведомствами и службами.
4.СЛУШАЛИ: глав Бородульского, Нижнегалинского, Путинского поселений

Во всех поселениях на стендах в администрации и домах культуры размещена информация о проведении различных акций (размещены листовки с указанием телефонов «горячей линии», «телефонов доверия»), 
- активизирована работа «Ящиков доверия»;

- организованы мероприятия по профилактике антинаркотической деятельности (беседы, лекции);


- распространены листовки и буклеты антинаркотической направленности.

РЕШИЛИ:

4.1. Информацию принять к сведению.

4.2. Главам поселений:

-  организовать работу по обновлению информационному стендов (номера телефонов МВД, «горячей линии» и т.д.);

- активизировать проведение информационно-агитационной работы антинаркотической направленности среди населения при проведении мероприятий в местах их массового досуга и отдыха.
5. СЛУШАЛИ: Нохрина Д.А., председателя антинаркотической комиссии:

В администрацию Верещагинского муниципального района поступило Предложение прокуратуры района о включении в МЕЖВЕДОМСТВЕННЫЙ  ПЛАН мероприятий, направленных на реализацию стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на территории Верещагинского муниципального района на 2016-2020 годы  мероприятий следующей направленности:
- проведение профилактической работы по склонению на добровольное лечение потребителей наркотических средств, особенно имеющих несовершеннолетних детей;

-организация системы обучения и трудоустройства больных наркоманией, успешно прошедших курс медико-социальной реабилитации;

- проведение работы с родственниками лиц, участвующих в реабилитационных программах;

- проведение мероприятий по социальной реабилитации и ресоциализации наркопотребителей.

РЕШИЛИ:

5.1. Информацию принять к сведению.

5.2. Субъектам Межведомственного антинаркотического Плана мероприятий  представить в аппарат комиссии предложения для включения в План дополнительных мероприятий.          

                                                                                    Срок: до 01.08.2018г.        
Председатель                                                                              Нохрин Д.А.
Секретарь                                                                                    Мельникова Н.Ю.
