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Уважаемые коллеги!

В дополнении к письму и.о. заместителя председателя Правительства Пермского края А.Ю. Клепикова от 30 июля 2018 г. № СЭД-01-96-730 сообщаем следующее. 

Краевой форум Пермского края «Молодежный форум. Пермский период» (далее – Форум) состоится на территории завода им. А. А. Шпагина, расположенного по адресу: г. Пермь, ул. Советская, 1 (схема проезда прилагается). 
От здания Культурно-делового центра (ул. Куйбышева, 14) до завода им. А. А. Шпагина для участников Форума будет организован трансфер. Более подробная информация будет направлена дополнительно. 
Также сообщаем об изменении платформы для регистрации участников Форума. В настоящее время регистрация участников Форума осуществляется 
по ссылке: https://permfest.timepad.ru/event/783332/ . 
Кроме того, в связи с изменением площадки проведения Форума, уведомляем об отмене площадки «Лица. Смыслы. Действия», планируемой проектом программы Форума. Вместе с тем муниципальные служащие могут зарегистрироваться на любую из действующих площадок Форума вне зависимости от возраста. 
Более подробная информация в официальной группе Форума 
ВКонтакте: https://vk.com/molforum59. 

Просим Вас проинформировать заинтересованных участников, а также обеспечить размещение информации об изменениях в Форуме 
на информационных ресурсах.

Контактное лицо для получения более подробной информации – Дурегина Анна Николаевна, главный специалист отдела молодежной политики управления дополнительного образования, воспитания и молодежной политики Министерства образования и науки Пермского края, телефон: 
(342) 217-72-46, e-mail: anduregina@minobr.permkrai.ru.
Приложение: упомянутое на 1 л. в 1 экз.
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