[bookmark: P217]ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

По инициативе главы муниципального района – главы администрации Верещагинского муниципального района состоятся публичные слушания по теме:
«О назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельный участок, расположенный по адресу: Пермский край, Верещагинский район, г. Верещагино, ул. Почтовая, дом 45, с кадастровым номером  59:16:0010127:29»
[bookmark: _GoBack]Заинтересованные лица вправе с 02 сентября 2022 по 09 сентября 2022 г представить замечания и предложения по проекту посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, в письменной форме в комиссию по градостроительной деятельности по адресу: Пермский край, Верещагинский городской округ, г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, кабинет 214 по графику:
понедельник - пятница - с 8:00 до 16:00 ч.;
перерыв - 12:00-13:00 ч.;
суббота, воскресенье - выходные дни.
Срок проведения публичных слушаний (общественных обсуждений) составляет 8 календарных дней со дня официального опубликования оповещения о назначении публичных слушаний.
  Ознакомление с проектом и консультирование участников общественных обсуждения осуществляется по адресу экспозиции проекта, а также по телефону (34254) 35902, по адресу электронной почты: uioi.ver@yandex.ru.


	
 

 



