Консультирование
Сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований
Должностные лица контрольного органа по обращению контролируемых лиц и их представителей осуществляют консультирование. Консультирование осуществляется без взимания платы.
Консультирование осуществляется по телефону, посредством видео-конференц-связи, на личном приеме либо в ходе проведения профилактического мероприятия, контрольного мероприятия и не должно превышать 15 минут.
Консультирование контролируемого лица должностным лицом контрольного органа по телефону посредством видео-конференц-связи осуществляется в устной форме с использованием технических средств телефонной связи. Консультирование посредством видео-конференц-связи осуществляется с использованием приложения Viber для компьютера с синхронизацией со смартфонами контролируемого лица и должностного лица контрольного органа.
Приемный день - вторник, с 14.00 до 16.00 часов.
Телефон: +7(34254)3-35-16
E-mail: cmkvgo@yandex.ru
Местонахождение Сектор муниципального контроля 617120 г. Верещагино ул. Ленина 26 каб.115
Консультирование в письменной форме осуществляется должностным лицом, уполномоченным осуществлять муниципальный контроль, в случае поступления в контрольный орган от контролируемого лица письменного запроса о предоставлении письменного ответа по вопросам консультирования в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

