ДУМА ВЕРЕЩАГИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                                         ПЕРМСКОГО КРАЯ
 
проект 
ПОВЕСТКА 

Внепланового  семьдесят шестого  заседания
Думы Верещагинского городского округа
Пермского края 
первого созыва

05 декабря 2023 г. в конференц-зале 2 этаж администрации Верещагинского городского округа Пермского края 
  в 11 час. 00 мин.

1. 	О результатах публичных слушаний на тему «О бюджете Верещагинского городского округа Пермского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов».
Докладчик: Колчанова Светлана Николаевна – начальник Управления финансов администрации Верещагинского городского округа Пермского края.                                                                                                                   Время для доклада: 5 минут.

2. 	О бюджете Верещагинского городского округа Пермского края на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Докладчик: Колчанова Светлана Николаевна – начальник Управления финансов администрации Верещагинского городского округа Пермского края.                                                                                                                   Время для доклада: 30 минут.
Содокладчик: Филиппова Ирина Юрьевна – председатель Контрольно – счетной палаты  Верещагинского городского округа Пермского края. 
Время для доклада: 10 минут.

3.      Разное.
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1     ДУМА ВЕРЕЩАГИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                                          ПЕРМСКОГО КРАЯ       проект    ПОВЕСТКА      Внепланового    с емьдесят шестого    заседания   Думы Верещагинского городского округа   Пермского края    первого созыва     0 5   декабря   20 2 3   г.  в  конференц - зале  2   этаж администрации  Верещагинского городского округа Пермского края       в 11 час. 00 мин.     1.     О результатах публичных слушаний на тему « О бюджете  Верещагинского городского округа Пермского края на 202 4   год и плановый  период 202 5   и 20 2 6   годов» .   Докладчик:   Колчанова  Светлана Николаевна   –   начальник Управления  финансов администрации Верещагинского городского округа Пермского  края.                                                                                                                    Время для доклада:   5   минут.     2 .     О бюджете  Верещагинского городского округа Пермского края на 202 4   год и плановый период 202 5   и 20 2 6   годов .   Докладчик:   Колчанова  Светлана Николаевна   –   начальник Управления  финансов администрации Верещагинского городского округа Пермского  края.                                                                                                                     Время для доклада:   30   минут.   С одокладчик :   Ф илиппова  И рина  Ю рьевна  –   председатель  К онтрольно  –   счетной  палаты   В ерещ агинского городского округа  П ермского края.    Время для доклада:   1 0   минут.     3 .         Разное.    

