Уведомление 
о начале проведения публичных консультаций по проекту 
решения Думы Верещагинского городского округа Пермского края 
«О внесении изменений в Правила благоустройства 

Верещагинского городского округа Пермского края»
   
 Настоящим отдел экономического развития администрации Верещагинского городского округа Пермского края уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту решения Думы Верещагинского городского округа Пермского края «О внесении изменений в Правила благоустройства Верещагинского городского округа Пермского края».

Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: отдел экономического развития администрации Верещагинского городского округа Пермского края.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Белобородова Наталья Александровна – ведущий специалист отдела экономического развития администрации Верещагинского городского округа, тел.8/34254/33437, эл. почта: oer@vereschagino.permkrai.ru 
Срок проведения публичных консультаций: 7 календарных дней с даты размещения уведомления на официальном сайте Верещагинского городского округа Пермского края» по адресу: https://veradmgo.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/publichnyie-konsultatsii-po-orv/.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: oer@vereschagino.permkrai.ru в виде прикрепленного файла или в форме документа на бумажном носителе по почте по адресу: 617120, Пермский край, г. Верещагино, ул. Ленина, д.26, каб.304. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (ФИО, сфера деятельности, контактные телефоны).

	Прилагаемые документы:
	1. Проект нормативного правового акта;

2. Отчет об оценке;

3. Перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций.



