Протокол
Общественного Совета Верещагинского городского округа 
Дата и место проведения заседания - 20 августа 2020 года 13 ч. 00 мин.

Место проведения заседания - г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, каб. № 207
Председатель: Бабич Г.А.

Секретарь: Кузнецова Л.В.
Присутствовали: Гладких С.Ю., Кадочникова И.А., Бабич Г.А.,                Лукененко М.А., Красносельских Е.Ю., Балуева Н.В., Кузнецова Л.В.
Приглашенные: Нохрин Д.А., Шафранова А.Ю., Белобородова Н.А.,              Сенникова Т.С., Емельянова Е.А., Филимонова Е.А.
Повестка заседания:

1. Обсуждение изменений плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в Верещагинском городском округе Пермского края на 2019-2030 годы.
Слово предоставлено первому заместителю главы администрации городского округа Нохрину Д.А. 

Участникам общественного обсуждения был предоставлен проект изменений плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в Верещагинском городском округе на 2019-2030 годы». 
По результатам общественного обсуждения было принято решение рекомендовать разработать изменения плана мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг в Верещагинском городском округе на 2019-2030 годы», с учетом поступивших в ходе обсуждения замечаний и предложений. 

В ходе обсуждения структурным подразделениям и функциональным органам администрации Верещагинского городского округа было рекомендовано:

1. Пересмотреть показатели доступности для инвалидов объектов и услуг ожидаемые результаты повышения значений показателей доступности;

1.2.  План показателей доступности предоставить в срок до 28.08.2020 года.

Председатель                                                                                                   Г.А. Бабич
Секретарь                                                                                                 Л.В. Кузнецова
