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                   ПРЕСС-РЕЛИЗ

Задайте вопрос специалистам краевого Росреестра и получите профессиональный ответ 
Росреестр – это государственный орган, который уполномочен предоставлять услуги населению России по регистрации прав и кадастровому учету. 

Начальник Межмуниципального отдела по Верещагинскому, Карагайскому, Сивинскому районам Управления Росреестра по Пермскому краю Елена Найденко: «Жители Прикамья часто обращаются на личный прием к руководству Управления Росреестра по Пермскому краю с вопросами, которые их волнуют в первую очередь. Мы постарались выделить самые часто задаваемые».
Обязательно ли делать межевание земельного участка?

Прежде всего, необходимо понять, что такое межевание земельного участка – это установление границ на местности путем определения координат поворотных точек геодезическим методом и внесение их в Единый государственный реестр недвижимости. 

Данная процедура дает возможность избежать ссор между правообладателями соседних участков, упорядочить земельные отношения и обеспечить защиту собственности на землю. Самостоятельно провести межевание собственник не может, для этого необходимо обратиться к кадастровому инженеру, при этом нужно учитывать, что у специалиста должна быть лицензия на проведение геодезических работ, также он должен иметь положительные отзывы. Особое  внимание следует обратить на количество принятых органом регистрации прав решений о приостановлении и отказе в кадастровом учете. Эту информацию можно найти на официальном сайте Росреестр (http://rosreestr.ru). Далее собственник обязан заключить договор подряда на выполнение кадастровых работ, где следует прописать права и обязанности заказчика и кадастрового инженера. Результатом проведения кадастровых работ по договору подряда является подготовка кадастровым инженером межевого плана. Но необходимо помнить, что перед проведением межевания за 30 дней кадастровый инженер должен уведомить соседей, с которыми граничит земельный участок о проведении процедуры. Извещение кадастровый инженер может вручить лично под расписку, направить по почте или, в установленном законом случаях, опубликовать в печатном издании. В случае, если собственник смежного земельного участка не согласен с устанавливаемыми границами, он должен предоставить возражения в письменной форме кадастровому инженеру. 

На сегодняшний день российское законодательство не обязывает собственников земельного участка проводить процедуру межевания в обязательном порядке, но из-за отсутствия установленных границ возникает много споров между соседями, которые порой разбираются в судебном порядке. 

Как мне отказаться от не нужного земельного участка, который находится в собственности?

Вам необходимо прийти в любой офис МФЦ и подать заявление о прекращении права ввиду отказа от собственности, приложив правоустанавливающий документ на землю. Росреестр сделает запись об отказе в Едином государственном реестре недвижимости, право собственности в этом случае по закону переходит в муниципальное образование, где находится данный земельный участок. Процедура бесплатна. Оформляется за 9 рабочих дней. 

Собственник земельного участка умер. Наследники не оформили свидетельство о праве на наследство. Возможно ли проведение межевания такого земельного участка?

- В соответствии с Законом № 218-ФЗ «межевание» - это установление местоположения границ земельного участка посредством определения координат характерных точек таких границ, то есть точек изменения описания границ земельного участка и деления их на части. Право устанавливать местоположение границ земельного участка принадлежит правообладателю. С заявлением о кадастровом учете может обратиться только собственник земельного участка. Если земельный участок принадлежит на праве собственности нескольким лицам, то устанавливать местоположение границ земельного участка и обращаться с заявлением об учете должны все собственники. В соответствии с Гражданским Кодексом РФ наследник, принявший наследство и не отказавшийся от него в течение срока, установленного для принятия наследства (шесть месяцев с момента смерти), считается собственником этого имущества с момента открытия наследства (с даты смерти наследодателя) независимо от времени получения свидетельства о праве на наследство и момента государственной регистрации права собственности на наследственное имущество. Таким образом, для учета местоположения границ земельного участка необходимо представить документ от нотариуса, содержащий сведения о лицах, заявивших о принятии наследства и не отказавшихся от него на дату по истечении шести месяцев с момента смерти наследодателя.

Как уточнить собственника объекта недвижимости?

Сведения о собственниках объекта недвижимости, которые зарегистрированы с 29 марта  1999-го года на территории Верещагинского, Карагайского, Сивинского района, можно узнать, если обратиться за выпиской из Единого государственного реестра недвижимости в МФЦ. С этой даты реестр содержит всю информацию о собственниках, которые зарегистрировали свои права в реестре.

Я купила квартиру, однако после регистрации права на нее мне не выдали свидетельство об этом. Вместо нее я получила какую-то Выписку. Является ли она документом?

Уже два года свидетельства о государственной регистрации собственности не выдаются. Документом, подтверждающим возникновение права, является выписка из Единого государственного реестра недвижимости. Она имеет такую же юридическую силу, как и выдаваемые ранее Свидетельства. Выписка действительна только на дату ее выдачи. Поэтому, если соберетесь покупать недвижимость, и продавец предоставит вам Выписку из ЕГРН, удостоверьтесь, что дата актуальна на момент вашей сделки.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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