Уведомление 
о начале проведения публичных консультаций по проекту постановления 
«О Порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, для возмещения части затрат, связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности на территории Верещагинского городского округа Пермского края»
   
 Настоящим администрация Верещагинского городского округа Пермского края уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту постановления «О Порядке предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства, для возмещения части затрат, связанных с осуществлением ими предпринимательской деятельности на территории Верещагинского городского округа Пермского края».
Разработчик проекта нормативного правового акта - организатор публичных консультаций: отдел экономического развития администрации Верещагинского городского округа Пермского края.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Чуракова Ольга Александровна – начальник отдела экономического развития администрации Верещагинского городского округа, телефон 8(34254)33437,  адрес электронной почты: omrver@yandex.ru.

Срок проведения публичных консультаций: 10 рабочих дня с даты размещения извещения:
Начало: 24 марта 2020 года

Окончание: 06 апреля 2020 года

Предложения (замечания) участников публичных  консультаций принимаются по адресу электронной почты: omrver@yandex.ru в виде прикрепленного файла или в форме документа на бумажном носителе по почте по адресу: 617120, Пермский край, г.Верещагино, ул.Ленина, д.26, каб.304. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (ФИО, сфера деятельности, контактные телефоны).

Сроки приема предложений: 10 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Место  размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Верещагинский муниципальный район Пермского края» по адресу:http://veradm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ publichnyie-konsultatsii-po-orv/
Прилагаемые документы: 1. Проект нормативного правового акта;

2. Отчет об оценке;

3. Перечень вопросов по проекту нормативного                                 правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций;
4. Сводка предложений.
