Уведомления 
о начале проведения публичных консультаций
по проекту решения Думы Верещагинского городского округа «Правила благоустройства Верещагинского городского округа Пермского края»

   
 Настоящим Управление жилищно-коммунального хозяйства и инфраструктуры администрации Верещагинского городского округа Пермского края уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту решения Думы Верещагинского городского округа «Правила благоустройства Верещагинского городского округа Пермского края».

Разработчик проекта нормативного правового акта - организатор публичных консультаций: управление жилищно-коммунального хозяйства и инфраструктуры администрации Верещагинского городского округа Пермского края.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Колчанов Андрей Леонидович - начальник отдела по жилищным вопросам и инфраструктуре администрации Верещагинского муниципального района. 8(34254)33107, эл. почта: oghver@yandex.ru.
Срок проведения публичных консультаций: 20 рабочих дня с даты размещения извещения:
Начало: 10 января 2020 года

Окончание: 06 февраля 2020 года

Предложения (замечания) участников публичных  консультаций принимаются по адресу электронной почты: oghver@yandex.ru в виде прикрепленного файла или в форме документа на бумажном носителе по почте по адресу: 617120, Пермский край, г.Верещагино, ул.Ленина, д.26, каб.218. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (ФИО, сфера деятельности, контактные телефоны).

Сроки приема предложений: 20 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.
Публичные консультации в форме совещания будут проведены 31 января 2020 года с 14.00 до 16.00 по адресу:  г.Верещагино, ул.Ленина, д.26, каб.218.
    Место  размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МО «Верещагинский муниципальный район Пермского края» по адресу:http://veradm.ru/economy/otsenka-reguliruyuschego-vozdejstviya/ publichnyie-konsultatsii-po-orv/
Прилагаемые документы:    1. Проект нормативного правового акта;

2. Отчет об оценке;

3. Перечень вопросов по проекту нормативного                                 правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций;
4. Сводка предложений.

