ИНФОРМАЦИЯ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

12 декабря 2023 года в 16 часов 00 минут по адресу: г. Верещагино, ул. Ленина, 26 кабинет №207 по инициативе главы городского округа – главы администрации Верещагинского городского округа Пермского края состоятся публичные слушания по темам: 
- «О рассмотрении проекта «О внесении изменений в Стратегию социально – экономического развития муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края до 2036 года»;
- «О рассмотрении проекта «О внесении изменений в план мероприятий по реализации Стратегии социально – экономического развития муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края до 2036 года на период 2022 – 2026 годов»;
- «О рассмотрении проекта прогноза социально – экономического развития Верещагинского городского округа Пермского края на долгосрочный период до 2029 года».
[bookmark: _GoBack]Предложения и рекомендации по вынесенной теме принимаются в организационном комитете по адресу: 617120, Пермский край, г. Верещагино,        ул. Ленина, д.26, каб. 304, по адресу электронной почты: omrver@yandex.ru и по телефону 3 34 37, 3 33 98 до 07 декабря 2023 года.



