[bookmark: P217]ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале общественных обсуждений

На общественные обсуждения предоставлен проект О назначении общественных обсуждений по теме: «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» (далее – Проект).
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОБСУЖДЕНИЯ по рассмотрению проекта постановления по теме: «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Пермский край, Верещагинский городской округ, д. Соколово, ул. Ленина, з/у 28, с кадастровым номером 59:16:0020101:333».
	Проект и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте администрации Верещагинского городского округа Пермского края в сети Интернет: www.veradmgo.ru, в разделе публичные слушания.
[bookmark: _GoBack]Экспозиция проекта открыта с 14 июля 2023 г. по 28 июля 2023 г. в здании администрации Верещагинского городского округа Пермского края по адресу: Пермский край, Верещагинский городской округ, г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, кабинет 214 по графику:
понедельник - пятница - с 8:00 до 16:00 ч.;
перерыв - 12:00-13:00 ч.;
суббота, воскресенье - выходные дни.

Заинтересованные лица вправе с 14 июля 2023 г. по 28 июля 2023 г. представить замечания и предложения по проекту в письменной форме в комиссию по градостроительной деятельности по адресу: Пермский край, Верещагинский городской округ, г. Верещагино, ул. Ленина, д. 26, кабинет 214.
Ознакомление с проектом и консультирование участников общественных обсуждения осуществляется по телефону 35902 и адресу электронной почты: uio@vereschagino.permkrai.ru.

