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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Преимущества электронных сервисов Росреестра

Электронные услуги на сегодняшний день становятся неотъемлемым атрибутом современной жизни. Все большее количество учреждений и организаций активно используют возможности, которые дает развитие информационных технологий для более качественной и удобной работы, в том числе, возможность электронного доступа к различным документам. Эта возможность значительно упрощает жизнь и представителям услуг, и их получателям.

Росреестр также предоставляет услуги в электронном виде. С помощью официального сайта Росреестра, находящегося по адресу: http://rosreestr.ru, каждый гражданин или представитель бизнеса может получить государственные услуги, а также воспользоваться различными электронными сервисами, которых на сайте насчитывается около 30:

- получить справочную информацию по всем объектам недвижимости в режиме online;
- предварительно записаться на прием;
- направить запрос о предоставлении сведений из ЕГРН;
- посмотреть публичную кадастровую карту;
- проверить подлинность электронных документов;
- получить сведения из государственного реестра кадастровых инженеров и т.д.
Получение услуг Росреестра в электронном виде имеет множество преимуществ: отсутствие очередей, возможность получения услуг в любое удобное время, отсутствие человеческого фактора, снижение стоимости услуг в электронном виде, сокращение сроков получения услуг. 

На сайте размещены пошаговые инструкции получения услуг, сроки их предоставления, набор документов и стоимость.

Каждый заявитель может самостоятельно сформировать пакет документов для получения услуги по конкретному вопросу. Для этого можно воспользоваться сервисом «Жизненные ситуации», который позволяет заявителю получить исчерпывающий перечень документов для осуществления необходимых учетно-регистрационных действий.
 После заполнения интерактивного опросника заявитель видит перечень документов, необходимых в той или иной конкретной ситуации, будь то регистрация прав на наследуемое имущество, купля-продажа части жилого дома или квартиры и т.д.  
Сервис «Жизненные ситуации» полезен не только при электронной подаче документов, но и при подготовке пакета документов в случае личного обращения в офис приема.

Сервисы «Личный кабинет правообладателя» и «Личный кабинет кадастрового инженера» также призваны упростить процедуры по получению государственных услуг Росреестра. Так, например, в «Личном кабинете правообладателя» доступен сервис «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием», который дает заявителю возможность заранее спланировать визит в офис приема-выдачи документов для получения услуг Росреестра. 

 Сервис «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» предоставляет актуальную информацию об объекте недвижимости из Единого государственного реестра недвижимости, а «Публичная кадастровая карта» демонстрирует расположение объектов на карте. 

На сайте доступны сервисы, которые позволяют получать информацию о ходе оказания услуги - «Проверка исполнения запроса (заявления)», проверить корректность электронной подписи и распечатать полученную в электронном виде выписку - «Проверка электронного документа».

При электронном обращении документы должны быть заверены усиленной квалифицированной электронной подписью, которую можно получить в удостоверяющих центрах (адреса размещены на сайте Росреестра). Ее использование защитит граждан и юридических лиц от мошенничества. 



Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Федеральной службы 
государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю

Светлана Пономарева
+7 342 218-35-82,
+7 342 218-35-86
