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О внесении изменений в состав 

комиссии по осмотру зданий, 
сооружений и выдаче рекомендаций 
об устранении выявленных нарушений 
на территории Верещагинского 

городского округа Пермского края
В связи с кадровыми изменениями, руководствуясь Уставом муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края,

1. Внести изменения в состав комиссии по осмотру зданий, сооружений и выдаче рекомендаций об устранении выявленных нарушений на территории Верещагинского городского округа Пермского края, утвержденный  распоряжением администрации Верещагинского городского округа Пермского края от 22.04.2020 № 254-01-02-169-р, изложив его в новой редакции (прилагается). 
Глава городского округа-

глава администрации Верещагинского

городского округа Пермского края                                                     С.В. Кондратьев

Приложение к распоряжению администрации Верещагинского городского округа Пермского края 

от 20.05.2021  № 254-01-02-297-р
УТВЕРЖДЕН
Распоряжением  администрации
Верещагинского городского округа Пермского края
от  22.04.2020 № 254-01-02-169-р
СОСТАВ
комиссии по осмотру зданий, сооружений и выдаче рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений на территории  Верещагинского городского округа Пермского края

Юрков Евгений Павлович - заместитель главы администрации  городского округа - начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства - председатель комиссии.
Неволина Наталья Валерьевна - начальник Управления имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края - заместитель председателя комиссии.
Золотов Валентин Сергеевич - специалист 1 категории сектора архитектуры и градостроительства Управления имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края -  секретарь комиссии.
Члены комиссии:

Сабурова Наталия Сергеевна - начальник сектора архитектуры и градостроительства Управления имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края;
Патрукова Ольга Алексеевна - главный специалист сектора архитектуры и градостроительства Управления имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края;

Попова Людмила Ивановна - директор Карагайского филиала ГБУ «ЦТИ ПК» (по согласованию);

Тютикова Ирина Викторовна  - директор Муниципального казенного учреждения «Отдел капитального строительства  администрации Верещагинского городского округа Пермского края»;

Попов Антон Иванович - начальник 16 - ОНПР по Верещагинскому и Очерскому городским округам УНПР ГУ МЧС России по Пермскому краю (по согласованию).
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