Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Верещагинского городского округа                  «О внесении изменений в муниципальную Программу 
«Развитие системы образования»

	В связи с изменением целевого направления предоставляемых субсидий из краевого и федерального бюджетов и уточнением объемов субсидий в  подпрограмме 6 "Строительство (реконструкция) образовательных организаций и  приведение их в нормативное состояние" основное мероприятие 6.3. Федеральный проект "Успех каждого ребенка" и  мероприятие 6.3.1. «Создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом» исключить.
	Подпрограмму 2 "Развитие системы начального, основного, среднего общего образования" дополнить основным мероприятием 2.4. «Реализация федерального проекта «Успех каждого ребенка» и мероприятием 2.4.1. «Обновление материально-технической базы для организации учебно-исследовательской, научно-практической, творческой деятельности, занятий физической культурой и спортом в образовательных организациях» на 2024 год с объемом финансирования 2 238,9 т.р., в том числе:
федеральный бюджет – 2 092,6 т.р.;
краевой бюджет – 110,1 т.р.;
местный бюджет – 36,2 т.р.

Данные изменения необходимо внести изменения в муниципальную программу «Развитие системы образования».
	не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не устанавливает положения, вводящие избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Пермского края;
соответствует действующему законодательству и правилам юридической техники.
В листе согласования отражены все заинтересованные лица, согласование с которыми обязательно.
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