Уведомление о проведении осмотра объектов недвижимости
[bookmark: _GoBack]В соответствии с п.5. ч.6 ст. 69.1 ФЗ от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости 9 марта 2023 года с 8.00 до 10.00 администрацией Верещагинского городского округа Пермского края будет проведён осмотр зданий, сооружений, объектов незавершённого строительства с использованием технических средств для дистанционного зондирования земли при проведении мероприятий по выявлению правообладателей раннее учтенных объектов недвижимости, расположенных по адресу:
	Сооружение с кадастровый номер 59:16:0010329:83 расположенного по адресу: Пермский край, Верещагинский р-н, г. Верещагино, ост. Сады «Вересовая горка», д. б/н, ост. Сады, на земельном участке: сведения отсутствуют.
с целью подтверждения, что на момент проведения мероприятий по выявлению правообладателей эти объекты не прекратили либо прекратили свое существование.
Просим лиц, имеющих возражения обратиться в Управление имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края, по адресу: Пермский край, Верещагинский район, г. Верещагино, ул. Ленина, 26, кабинет 214, (пн.- чт. с 8.00 до 17.15, пт. – с 8.00 16.00, обед с 12.00-13.00), телефон 3-59-02, адрес электронной почты: uioi.ver@yandex.ru.


