Уведомления 
о разработке предлагаемого правового регулирования

   
 Настоящим Управление финансов администрации Верещагинского муниципального района Пермского края уведомляет о начале подготовки и обсуждения  идеи  (концепции)  предлагаемого проекта решения Земского Собрания Верещагинского муниципального района «Об отмене введения в действие системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории Верещагинского городского округа» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Разработчик проекта нормативного правового акта - организатор публичных консультаций: управлений финансов администрации Верещагинского муниципального района Пермского края.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Колчанова Светлана Николаевна, начальник управления финансов администрации Верещагинского муниципального района, 8(34254)33636, эл. Почта: fin-ver@yandex.ru.

Срок проведения публичных консультаций: 5 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта:

Предлагаемый проект разрабатывается в целях соблюдения условий предоставления дополнительной дотации из бюджета Пермского края бюджету Верещагинского городского округа на компенсацию выпадающих доходов. Дополнительная дотация в течение двух лет начиная с 2020 года предусматривается только тем муниципальным районам и городским округам, в которых принято решение представительного органа об отмене с 2020 года введения в действие налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности. 
Полномочия представительного органа муниципального района  по разработке предлагаемого проекта определены ст.12 и 346.26 Налогового кодекса Российской Федерации.  
Предложения (замечания) участников публичных  консультаций принимаются по адресу электронной почты: fin-ver@yandex.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (ФИО, сфера деятельности, контактные телефоны).

Сроки приема предложений: 5 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

    Место  размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации  www.veradm.ru .

    Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на официальном сайте администрации www.veradm.ru не позднее 2 рабочих дней с даты составления.

 1.  Описание  проблемы,  на  решение  которой  направлено  предлагаемое правовое регулирование:

С 01 января 2021 года применение системы налогообложения в виде единого налога на вменённый доход для отдельных видов деятельности (далее – ЕНВД) признается утратившей силу Федеральным законом от 29 июня 2012 г. № 97-ФЗ. С изменениями налогового режима для видов деятельности, в настоящее время облагаемых ЕНВД, предпринимательскому сообществу целесообразно заранее оценить последствия принятия данного Закона и принять своевременно необходимые меры по структурированию и организации бизнеса. 

Отмена ЕНВД, являющегося одним из собственных источников налоговых доходов местных бюджетов, безусловно повлечет потери   местных бюджетов. Главной проблемой муниципальных финансов является проблема пополнения доходной части местных бюджетов и ее соответствия расходам муниципальных образований. Ведь именно муниципальные доходы служат финансовой базой для решения муниципальными образованиями вопросов местного значения.
Федеральное законодательство (Федеральный Закон от 29.06.2012 года № 97-ФЗ) отменяя с 01.01.2021 года систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, на действующий момент не предусматривает какую либо компенсацию выпадающих доходов местных бюджетов. 
Для решения данной проблемы в настоящее время подготовлен проект Закона Пермского края предусматривающий компенсацию выпадающих доходов в виде дополнительной дотации в течение двух лет начиная с 2020 года только тем муниципальным районам и городским округам, в которых принято решение представительного органа об отмене с 2020 года введения в действие налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

   2. Цели предлагаемого правового регулирования:

Проект разработан в целях соблюдения условий предоставления дополнительной дотации из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных районов и городских округов на компенсацию выпадающих доходов. 

    3.   Ожидаемый   результат предлагаемого правового регулирования:

Для налогоплательщиков будет предоставлено право выбора любого нового режима (патентная система налогообложения, упрощенная система налогообложения и др.).  При этом виды предпринимательской деятельности, на которые распространяются указанные системы налогообложения, во многом совпадают с ЕНВД. Выбор между данными режимами налогообложения осуществляется налогоплательщиками самостоятельно.

Размер компенсации выпадающих доходов из краевого бюджета местным бюджетам на 2020-2021 годы будет рассчитан в двукратном размере от поступлений по единому налогу на вмененный  доход для отдельных видов деятельности за 2018 год и для бюджета Верещагинского городского округа составит по 23 547,3 тыс.руб. ежегодно. 
   
 4. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых   вытекает   необходимость   разработки   предлагаемого   правового регулирования в данной области:


Проект Закона Пермского края  № 1317-19/07.02 «О внесении изменений в Закон Пермского края «О методиках распределения межбюджетных трансфертов в Пермском крае». Проект будет рассматриваться на пленарном заседании Законодательного Собрания Пермского края в июне 2019 года.
 
   5.   Планируемый   срок   вступления  в  силу  предлагаемого  правового регулирования:


С 1 января 2020 года.
  
  6.  Сведения  о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:


Необходимость отсутствует.
    7. Сравнение возможных вариантов решения проблемы:

	
	Вариант 1
	Вариант 2

	7.1. Содержание варианта решения выявленной проблемы
	Принятие предлагаемого проекта НПА
	Не принятие предлагаемого проекта НПА

	7.2. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде
	1
	1

	7.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с его введением
	+13 372,7 тыс.руб.
	0,0 тыс.руб.

	7.4. Оценка расходов (доходов) бюджета района, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	23 547,3 тыс.руб.
	10 174,6 тыс.руб.

	7.5. Оценка возможности достижения заявленных целей предлагаемого правового регулирования посредством применения рассматриваемых вариантов предлагаемого правового регулирования
	да
	Нет

	7.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	нет
	да


    8.  Иная  информация  по  решению  органа-разработчика,  относящаяся  к

сведениям   о   подготовке   идеи   (концепции)   предлагаемого   правового

регулирования:


Отсутствуют.
