Порядок обращения с отходами I и II классов опасности с 1 марта 2022 года
Федеральный закон от 26.07.2019 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «О Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» наделил федерального оператора по обращению с отходами I и II классов опасности новыми полномочиями.
В в соответствии со ст. 1 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее – Закон) федеральный оператор по обращению с отходами I и II классов опасности - это юридическое лицо, уполномоченное обеспечивать и осуществлять деятельность по обращению с отходами I и II классов опасности на территории Российской Федерации.
Федеральный оператор осуществляет прием отходов I и II классов, входящих в состав твердых коммунальных отходов, от регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на основании договора на оказание услуг, заключение которого для федерального оператора является обязательным.
Вместе с тем, с 01 марта 2022 года вступают в силу требования, предусмотренные п. 2 ст. 14.1 Закона, согласно которым с указанной даты федеральный оператор будет осуществлять деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I и II классов опасности самостоятельно или с привлечением операторов по обращению с отходами I и II классов опасности на основании договоров оказания услуг и в соответствии с федеральной схемой обращения с отходами I и II классов.
Также одной из новелл, внесенной в Закон, будет создание федеральной государственной информационной системы учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности (далее - ФГИС ОПВК), которая будет содержать информацию об отходах I и II классов опасности.
Положение о ФГИС ОПВК устанавливает порядок создания, эксплуатации и модернизации государственной информационной системы учета и контроля за обращением с отходами I и II классов опасности.
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