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Управлением имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края устанавливаются собственники недвижимого имущества:
1. Квартира № 2, расположенная по адресу: Пермский край, Верещагинский район, п. Бородулино, ул. 1 Мая, д. 15
	Просим лиц, считающих себя собственниками выше указанного объекта обратиться в Управление имущественных, земельных и градостроительных отношений администрации Верещагинского городского округа Пермского края, по адресу: Пермский край, Верещагинский район, г. Верещагино, ул. Ленина, 26, кабинет 219, (пн.- чт. с 8.00 до 17.15, пт. – с 8.00 16.00, обед с 12.00-13.00), телефон 3-32-84, адрес электронной почты: uioi.ver@yandex.ru, с документами подтверждающими право собственности или владения.
По истечении 30 дней со дня опубликования данного объявления, в случае неявки вызываемых лиц, в отношении указанных объектов будет инициирована процедура по признанию бесхозяйным имуществом с дальнейшей постановкой на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в качестве бесхозяйных вещей. 
	

