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О Порядке приема, рассмотрения 

и учета предложений населения 

и иных заинтересованных сторон 

по составу Документа планирования

регулярных перевозок пассажиров 

и багажа автомобильным транспортом 

по муниципальным маршрутам
В целях подготовки  проекта Документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам, руководствуясь Уставом муниципального образования Верещагинский городской округ Пермского края, 
администрация Верещагинского городского округа ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый Порядок приема, рассмотрения и учета предложений населения и иных заинтересованных сторон по составу Документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам.
2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования в газете «Заря».
3.  Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа – начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства Юркова Е.П.

Глава городского округа – 

глава администрации Верещагинского 

городского округа Пермского края                                                      С.В. Кондратьев


УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации Верещагинского городского округа Пермского края



от 25.02.2022 № 254-01-01-329
Порядок

приема, рассмотрения и учета предложений населения и иных заинтересованных сторон по составу Документа планирования

регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам

1.1.
Настоящий Порядок разработан в соответствии со ст. 2 Федерального закона от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок  пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений  в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 220-ФЗ).

1.2.
Проект документа планирования регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам автомобильным транспортом или внесения в него изменений (далее – Документ планирования) подлежит размещению на официальном сайте Верещагинского городского округа Пермского края и (или) в газете «Заря» в целях открытости, доступности для публичных обсуждений с возможностью внесения замечаний и предложений заинтересованными сторонами.

1.3.
Предложения граждан и иных заинтересованных лиц принимаются Отделом дорожной деятельности администрации Верещагинского городского округа (Далее – Уполномоченный орган) в течение 30 дней со дня размещения на  официальном сайте и (или) газете «Заря» проекта Документа планирования или внесения в него изменений (далее - проект Документа планирования). Предложения, направленные по истечении указанного срока, не рассматриваются.

1.4.
Предложения вносятся в отношении текста проекта Документа планирования в письменном виде и направляются на электронную почту, указанную в извещении о проведении общественных обсуждений либо направляются по почте по адресу: 617120, г. Верещагино, ул. Ленина, 26, с пометкой на конверте «Администрация Верещагинского городского округа»

1.5.
 Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Уполномоченным органом.

1.6.
Результаты общественного обсуждения размещаются на официальном сайте  Верещагинского городского округа Пермского края в течение 20 дней после окончания общественных обсуждений.
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