Социальные выплаты граждан защищены законом от взыскания по долгам
Федеральный закон № 444-ФЗ от 30.12.2021 внес изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, в частности в законы об ипотеке, потребительских кредитах и исполнительном производстве.
Поправки предусматривают защиту социальных выплат граждан от взыскания на цели погашения долгов, в том числе потребительских кредитов (займов), а также исполнительных документов.
В частности, в перечень доходов, которые не могут быть взысканы в рамках исполнительного производства, входят все социальные выплаты, произведенные на основании решений Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации, социальные выплаты беременным женщинам, а также денежные выплаты малоимущим гражданам в рамках государственной социальной помощи, в том числе на основании договора.
Также предусмотрен механизм направления части социальных выплат на погашение ранее взятых кредитов. Таким образом, списание денежных средств в счет погашения задолженности по банковскому кредиту со счета гражданина осуществляется на основании его распоряжения о регулярном перечислении денежных средств или заранее оформленного акцепта списания таких средств с банковского счета. Даже если есть распоряжение и гражданину требуется возврат списанных средств, он может обратиться в банк с соответствующим заявлением в течение 14 дней после списания.
Банк будет обязан вернуть эти средства на счет гражданина в течение 3 рабочих дней.
Закон вступил в силу с 01.01.2022, за исключением некоторых положений, для которых установлены другие сроки вступления в силу.
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