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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр Прикамья: в 2021 году выявлено 623 нарушения земельного законодательства
Каждый владелец земли рано или поздно сталкивается с такой процедурой, как проверка требований земельного законодательства в рамках мероприятий по государственному земельному надзору.

С января по март текущего года инспекторы государственного земельного надзора краевого Росреестра провели 926 плановых и внеплановых проверок, 540 административных обследований. По результатам контрольных мероприятий выявлено 623 нарушения, выдано 441 предписание, устранено 363 нарушения, наложено административных штрафов на сумму 1 миллион 173 тысячи рублей. 
Самые распространенные нарушения: самовольное занятие земельного участка или его части, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим прав на него, а также использование земли не по целевому назначению, невыполнение обязанностей по приведению земель в состояние, пригодное для использования по целевому назначению, правонарушения против порядка управления и общественного порядка. 

Елена Чернявская, заместитель руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю, отмечает:

«При проведении проверки на земельном участке по ул. Заводская в п. Оверята Краснокамского района было выявлено сразу два нарушения: самовольное занятие муниципальных земель площадью 22 кв.м путем размещения ограждения и части строения и  использование участка не в соответствии с его целевым назначением  «огородничество» под размещение бани. Данные нарушения подпадают под ст. 7.1 и ч. 1 ст. 8.8 Кодекса об административных правонарушениях РФ. За самозахват земли собственник участка привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 5000 р. За использование участка не по назначению должностное лицо при рассмотрении дела ограничилось устным замечанием.

В установленный предписаниями срок пользователь участка обязан устранить допущенные нарушения. По итогам проведения проверки исполнения предписания, в случае неустранения правообладателем земельного участка нарушений, указанных в предписании, материалы направляются должностным лицом в мировой суд для привлечения к административной ответственности».

Важно: сейчас жители края могут самостоятельно проверить, не являются ли они нарушителями земельного законодательства с помощью специального сервиса, разработанного Управлением Росреестра по Пермскому краю. 

Сервис можно найти по ссылке: https://zpol.permkrai.ru или на сайте Правительства Пермского края в разделе «Услуги и сервисы»/«Земельно-имущественные отношения»/«Чек-лист для землепользователя».

Пройти анкетирование может любой землепользователь, гражданин или организация. Результаты анкетирования, рекомендации, памятку по использованию земельных участков можно сохранить в электронном виде или распечатать. 

Для добросовестных землепользователей предусмотрен «бонус»: земельные участки, которые по результатам самопроверки используются без нарушений, не будут включены Управлением в план проверок на следующий год, если нет другой информации или обращения о наличии нарушений.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.gov.ru/ 
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