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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Росреестр участвует в противопожарной профилактике
На территории Пермского края в 13 муниципальных образованиях установили особый противопожарный режим. Это восемь районов: Верещагинский район (Путинское сельское поселение, Нижнегалинское сельское поселение), Кизеловский район (Кизел), Краснокамский район (Оверята, Майский), Кишертский район, Ординский район (Ашапское сельское поселение, Карьевское сельское поселение, Красноясыльское сельское поселение), Кунгурский район (Ленское сельское поселение), Добрянский район (Васильевское сельское поселение), Гайнский район (Верхнестарицкое сельское поселение).

Пожароопасные территории находятся  под наблюдением государственных земельных инспекторов Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю (далее – Управление). Задачи территориальных отделов  Управления − проведение профилактических мероприятий при осуществлении государственного земельного надзора для предупреждения таких возгораний, оперативное предоставление сведений о земельных участках, на которых возникли пожары, а также об участках, которые потенциально могут входить в зону неконтролируемого выжигания травы. Комплекс мероприятий реализуется в рамках специального плана действий Управления по профилактике и предупреждению выжигания сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведения костров на полях. 

Должностные лица Управления при проведении выездных проверочных мероприятий в рамках осуществления государственного земельного надзора проводят разъяснительную работу по недопущению сплошного выжигания растительности (пала), в случае выявления данного факта обязаны информировать подразделения МЧС России, Управление Россельхознадзора по Пермскому краю, органы местного самоуправления.

В целях предупреждения и возникновения чрезвычайных ситуаций, обращаем внимание граждан и юридических лиц на правила пожарной безопасности. Призываем своевременно очищать свой участок и прилегающую к нему территорию от сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков и горючего мусора, не сжигать мусор вблизи сгораемых строений и не оставлять костер без присмотра, не жечь костров при сильных порывах ветра, не загораживать проезд пожарной техники к строениям на дачных участках. Дороги, проезды и подъезды к домам должны содержаться в исправном состоянии, свободными для проезда пожарной техники.  
