Верещагинский межмуниципальный отдел Управления Росреестра по Пермскому краю: 
«Об итогах работы в 2016 году и планах на будущее…»
Уже традиционным стало для  Верещагинского отдела Управления Росреестра по Пермскому краю знакомить читателей Верещагинского Вестника с итогами работы в ушедшем году. 

С 1 января вступил в законную силу Федеральный закон от 13.07.2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости, который революционно поменял порядок кадастрового учета недвижимости и регистрации прав на него. Во многих СМИ уже прошла информация о принципиальных изменениях в части объединения двух федеральных баз: государственного кадастра недвижимости и единого государственного реестра прав на недвижимое имущество и сделок с ним в одну с образованием Единого государственного реестра недвижимости. Кроме этого, сократились сроки кадастрового учёта, государственной регистрации прав до 7 рабочих дней, обеспечена возможность государственной регистрации прав  на объекты недвижимости, расположенные в других регионах на территории Пермского края и многое другое.
Все изменения, в первую очередь, направлены на чёткое упорядочение процедур кадастрового учёта и регистрации прав, а так же на повышение качества оказания государственных услуг Росреестра, что не может быть не отмечено нашими заявителями.
Показатели деятельности отдела по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним за 2016 год  отражают не только результат применения на практике новых законодательных норм, но и экономическую ситуацию как в  стране в целом, так и в муниципалитетах. Сегодня надо отметить, что в 2016 году  в первые за последние 3 года количество регистрационных действий выше показателя 2015 года на 5%, ранее данный показатель в этих же пределах уменьшался. В основном, повышение  связано с тем, что в ушедшем году отделом совместно с органами местного самоуправления была проведена активная разъяснительная работа с населением по инициированию граждан оформлять свои права недвижимость, проводить регистрацию прав по правоустанавливающим документам, оформленным до 1998 года. Работа с населением по легализации прав на недвижимое имущество будет продолжена и в 2017 году, так как большинство граждан и представителей юридических лиц понимают значение и преимущества зарегистрированных прав на недвижимое имущество особенно в предупреждении или разрешении судебных споров. 

О доступности наших услуг свидетельствуют постоянно сокращающиеся сроки регистрации, так в 2016 году средний срок государственной регистрации по нашему отделу составил 5 рабочих дней. 

Нельзя не отметить рост популярности электронных услуг Росреестра. Это возможности, открываемые официальным порталом Росреестра www.rosreestr.ru, а именно: доступ к справочной информации по объектам недвижимости в режиме online, публичная кадастровая карта, предварительная запись на приём, государственная регистрация прав и др... В 2016 году 6 % заявлений о государственной регистрации подавалось в электронной форме. В основном данным сервисом пользуются органы местного самоуправления, однако и юридические лица так же смогли оценить оперативность регистрации прав в электронной форме, что позволяет быть уверенным, что популярность данного сервиса будет расти.
Другим не менее важным направлением работы Верещагинского межмуниципального отдела  в 2016 году была деятельность по осуществлению государственного земельного надзора на территории Верещагинского, Сивинского и Карагайского муниципальных районов. В ушедшем году нами было проведено  276 проверок соблюдения земельного законодательства.  
По результатам проведенных проверок в прошлом году составлен 91 протокол  об административном правонарушении, выдано 106 предписаний об устранении земельного правонарушения, к административной ответственности привлечен 91 нарушитель, из них в Верещагинском районе - 27, в Карагайском районе -36, в Сивинском районе –28.  Наложено штрафов на сумму 761 тыс. руб. 
          По итогам прошлого года 93 % нарушителей своевременно оформили документы на землю, а оставшиеся 7 % продлили сроки устранения нарушений по объективным причинам, надзорные мероприятия в отношении них будут продолжены.

В целом, работу отдела по государственному земельному надзору в 2016 году тоже можно признать удовлетворительной. Процент эффективности работы инспекторского состава равняется 63,6 %. Данный показатель вырос по сравнению с прошлым годом на 11%.  
Нельзя не отметить возросшую востребованность материалов государственного фонда данных, полученных по результатам землеустроительных работ . В 2016 году за документами из него в отдел поступило 677 заявлений (в 2015 году 351 заявление). Наиболее активно он востребован кадастровыми инженерами при проведении межевания земельных участков. В большинстве случаев запрашивают выкопировки с планово-картографического материалов населённых пунктов, копии межевых дел. Граждане обращаются к этим документам в основном при возникновении судебных земельных споров, но считаю, что в скором времени эти документы будут ещё более востребованными.

В 2017 году при решении новых задач неизменным остается открытость для правовой помощи, готовность к конструктивному сотрудничеству Верещагинского отдела Росреестра со всеми категориями наших заявителей: простых граждан, представителей бизнеса и профессиональных сообществ, органов власти.   
                                       Начальник Верещагинского межмуниципального отдела 
                                                                            Управления Росреестра по Пермскому краю     Светлана  Ильиных
