Уважаемые жители

 Верещагинского городского округа!


 Сообщаем Вам, что в период с 12 по 21 июля 2021 года сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Верещагинский» проводится 1 этап межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «МАК-2021», направленной на выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств естественного происхождения, выявление и ликвидации незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства.
Уважаемые землепользователи!

(владельцы земельных участков, лица, арендующие землю, фермеры)

Действующим законодательством предусмотрена уголовная ответственность за незаконное выращивание и культивирование наркосодержащих растений, (ст.231 УК РФ- виновные наказываются штрафом в размере до 300 тысяч рублей либо лишением свободы на срок до двух, а при более тяжком преступлении – до восьми лет) и административная ответственность за непринятие мер по уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений, (ст.10.5 КоАП РФ - влечет наложение административного штрафа от 1500 до 4000 рублей), а также за незаконное культивирование наркосодержащих растений (ст.10.5.1 КоАП РФ- влечет наложение административного штрафа от 1500 до 4000 рублей или административный арест сроком до 15 суток).

Уважаемые граждане! Обратите особое внимание на свои дачные участки. Нередко наркозависимые лица сеют мак на чужих грядках, а затем приходят собирать «урожай».

Практически все сорта мака содержат наркотические вещества!

Будьте бдительными и законопослушными! Предупредите своих знакомых и соседей по дачным участкам! Наркомания – острейшая проблема всего общества!

Обо всех фактах незаконного культивирования мака, конопли или других наркосодержащих растений Вы можете сообщить по «телефону доверия» — 8 34 254(33585), телефону МО МВД России «Верещагинский» — 8 34 254(31900), или 02.
