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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Результаты работы государственного земельного надзора на территории Верещагинского городского округа, Карагайского, Сивинского районов Пермского края за 2019 год
Верещагинским межмуниципальным отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Пермскому краю подведены итоги деятельности по осуществлению государственного земельного надзора за 2019 год.

С 1 января по 31 декабря 2019 года инспекторским составом Верещагинского межмуниципального отдела проведено 257 проверки по соблюдению гражданами, организациями требований земельного законодательства, в том числе 123 проверок по исполнению выданных предписаний об устранении нарушений земельного законодательства и 138 административных обследований объектов земельных отношений.  По результатам контрольных мероприятий выявлено 118 нарушений требований земельного законодательства. Привлечено к административной ответственности  47 субъекта земельных отношений. Наложено административных штрафов на сумму 525 тыс. рублей. Из 123 проверок по исполнению предписаний 113 нарушений устранено, предписания выданы 10 субъектам повторно, в связи с не устранением нарушений в установленные сроки.

Результаты проверок показали, что 76 земельных участков использовались гражданами в нарушение статьей 25, 26 Земельного кодекса Российской Федерации – без оформленных в установленном порядке документов на землю. В отношении 47 субъектов проверок выявлены нарушения по ст. 7.1 Кодекса об административных правонарушениях: самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок. 

Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации за самовольное занятие земельного участка, предусмотрено наложение административного штрафа в случае, если определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее ста тысяч рублей, а в случае, если не определена кадастровая стоимость земельного участка, на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей.

В отношении 1 субъекта проверки выявлены нарушения по ч. 3 ст. 8.8 Кодекса об административных правонарушениях: неиспользование земельного участка, предназначенного для жилищного или иного строительства, садоводства, огородничества, в указанных целях в случае, если обязанность по использованию такого земельного участка в течение установленного срока предусмотрена федеральным законом.

Права на земельные участки возникают по основаниям, установленным законодательством, и подлежат государственной регистрации.

При проведении проверочных мероприятий подконтрольным субъектам разъясняются обязательные требования земельного законодательства и важность из соблюдения, порядок проведения контрольного мероприятия, права и обязанности. Инспекторами проводится анкетирование субъектов проверок, направленное на профилактику правонарушений в области земельного законодательства.

Чаще инспекторами выявлялись нарушения требований ст. 25, 26 Земельного кодекса Российской Федерации – использование земельных участков без оформленных в установленном порядке документов на землю. Многие граждане, владея земельными участками, не знают о том, что права на их использование у них отсутствуют.

Чтобы не попасть в список нарушителей закона, рекомендуем при приобретении объекта недвижимости проверить наличие документов на земельный участок под ним. И если вы приобрели право только на объект недвижимости - своевременно оформлять права на земельные участки. Кроме того, убедитесь в том, что на используемый земельный участок сведения о правах зарегистрированы и внесены в ЕГРН и площадь используемого земельного участка соответствует площади, внесенной в ЕГРН. Эти простые действия позволят избежать риска, быть привлеченным к административной ответственности в виде весьма значительных штрафных санкций.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 

