Обобщение практики осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства за  2022 года на территории Верещагинского  городского округа
Обобщение практики осуществления муниципального  контроля в сфере благоустройства за 2022 год подготовлено в соответствии с Федеральным законом           от 31.07.2020 № 248–ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
Муниципальный   контроль в сфере благоустройства на территории Верещагинского городского округа в 2022 году осуществляется администрацией Верещагинского городского округа в лице сектора муниципального контроля администрации Верещагинского гордского округа.
Муниципальный   контроль в сфере благоустройства осуществляется в форме    профилактических мероприятий, по соблюдению Правил благоустройства утвержденных решением Думы Верещагинского городского округа Пермского края от22.06.2020 года № 22/220 
	


В 2022 году  внеплановые проверки по муниципальному   контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились.
[bookmark: _GoBack]В отношении физических лиц в 2022 года проведено 475 профилактических мероприятий. По 151 материалам привлечены к административной ответственности  по 23 материалам вынесены предписания. Проведены 3 внеплановые проверки, по ранее выданным предписаниям в рамках муниципального земельного контроля. 
При проведении профилактических мероприятий в рамках осуществления муниципального   контроля выявлялись следующие правонарушения:
Ненадлежащее содержание и использование территории общего пользования, ответственность за данное нарушение предусмотрена частью 1 статьей 6.6.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 20 тысяч до 30 тысяч рублей. Выявлено 5 нарушений: к административной ответственности привлечены – 5 человек.
Нарушение порядка проведения земляных работ, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.1  статьей 6.4.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 20 тысяч до 30 тысяч рублей. Выявлено 1 нарушение: к административной ответственности привлечен – 1 человек. 
Ненадлежащее содержание и использование фасадов зданий, строений, сооружений и их конструкционных элементов, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.1  статьей 6.8.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 10 тысяч до 15 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 20 тысяч до 30 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.  
 Нарушение порядка организации автостоянок, ответственность за данное нарушение предусмотрена    статьей 6.10 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 2 тысяч до 4 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 4 тысяч до 6 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.  
Нарушение правил организации сбора, вывоза, утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.1  статьи 6.11 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 3 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 15 тысяч до 50 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено. 
Ненадлежащее содержание подземных инженерных коммуникаций, расположенных на территории общего пользования, ответственность за данное нарушение предусмотрена  ч.1  статьей 6.1.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 20 тысяч до 50 тысяч рублей. Выявлено 5 нарушение: к административной ответственности привлечено – 5 человек.
Нарушение правил уборки кровли, крыш, входных групп здания, строения, сооружения, ответственность за данное нарушение предусмотрена    статьей 6.8.3 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 4 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 15 тысяч до 20 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено. 
 Выпас сельскохозяйственных животных на территории общего пользования в местах, не предназначенных для этого, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.6  статьей 6.5.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 5 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.
Неисполнение установленных органами местного самоуправления Пермского края требований к содержанию объектов озеленения, выразившееся в не проведении работ по содержанию объектов озеленения, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.7  статьи 6.5.1 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 2 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 4 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 15 тысяч до 20 тысяч рублей. Выявлено 1 нарушение: к административной ответственности привлечено – 1 человек.
Неисполнение требований нормативных правовых актов Пермского края, нормативно правовых актов органов местного самоуправления Пермского края по выжиганию растительности, горючих материалов и мусора, ответственность за данное нарушение предусмотрена ч.1  статьи 7.5 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 тысячи до 1,5 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 6 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.
Нарушение правил пользования общесплавной, ливневой, хозяйственно-бытовыми системами канализации, ответственность за данное нарушение предусмотрена    статьей 6.5 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет предупреждение или  наложение административного штрафа на граждан в размере от 1,5 тысячи до 2,5 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 3 тысяч до 4 тысяч рублей; на юридических лиц – в размере от 15 тысяч до 30 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.
Бытовое дебоширство, ответственность за данное нарушение предусмотрена  ч.1  статьи 7.8 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет  предупреждение или  наложение административного штрафа на граждан в размере от 0,5 тысячи до 1 тысяч рублей. Выявлено 62 нарушений: к административной ответственности привлечены –50 человек.
Нарушение тишины и покоя граждан в ночное время, ответственность за данное нарушение предусмотрена  ч.1  статьей 7.2 Закона Пермского края № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае», влечет     наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 тысяч до 3 тысяч рублей. Выявлено 75 нарушений: к административной ответственности привлечены –64 человек.
Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушении законодательства, ответственность за данное нарушение предусмотрена  ч.1  статьей 19.5 КоАП РФ влечет     наложение административного штрафа на граждан в размере от 0,3 тысячи до 0,5 тысяч рублей, на должностных лиц – в размере от 1 тысяч до 2 тысяч рублей или дисквалификация на срок до 3 лет; на юридических лиц – в размере от 10 тысяч до 20 тысяч рублей. В 2022 году нарушений не выявлено.
          В целях недопущения нарушения, за которое предусмотрена ответственность в соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, необходимо в установленный срок исполнить законное предписание. В случае невозможности устранения нарушения в установленный срок необходимо направить должностному лицу, выдавшему данное предписание не позднее указанного в предписании срока устранения нарушения ходатайство о продлении указанного в предписании срока устранения нарушения    законодательства в сфере благоустройства. К ходатайству прилагаются документы, подтверждающие принятие в установленный срок нарушителем мер, необходимых для устранения правонарушения.
